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Uvodna
riječ

u ovo vrijeme gospodarske krize, kada rupe u pro-

računima države i jedinica lokalne samouprave postaju 

sve veće i veće, iz našeg grada ponovo stiže dobra vi-

jest – Lepoglava je ostvarila pozitivni fi nancijski rezultat 

od čak 2,5 milijuna kuna. Kao gradonačelnik na tu sam 

činjenicu posebno ponosan, jer ona govori da radimo 

dobro i pametno, da skrbno gospodarimo gradskim 

novcem, nastojeći za razvojne projekte pronaći dodat-

ne izvore sredstava, te vama -građanima Lepoglave, 

omogućiti da od takve politike imate direktne koristi. 

Malo je gradova u našoj zemlji koji redovno izvršavaju 

sve obveze prema proračunskim korisnicima, osigu-

ravaju sredstva za razvojne projekate te još ulažu u 

programe od kojih najveću korist imaju sami građani. 

Samo zahvaljujući programu povećanja energetske 

učinkovitosti obiteljskih kuća u džepovima naših gra-

đana ostalo je više od 1,3 milijuna kuna. Za razvoj 

poljoprivredne proizvodnje Grad je dodijelio 180 tisuća 

kuna bespovratnih sredstava, s 1,1 milijun kuna godiš-

nje subvencioniramo dječje vrtiće, za socijalne projekte 

izdvajamo više od 200 tisuća kuna, sa 60 tisuća kuna 

subvencioniramo učeničku prehranu u našim osnov-

nim školama. Grad pomaže gospodarske programe, 

udruge, nagrađuje učeničku izvrsnost, izdvaja sredstva 

za poboljšanje stambenih uvjeta naših građana. Držim 

kako je upravo to smisao i cilj lokalne politike – omo-

gućiti kvalitetnije životne uvjete svojim građanima i 

otvarati nove mogućnosti za uspješan razvoj.

Vođena tim ciljem Grad Lepoglava će nastaviti 

raditi na projektima koje će kandidirati za fi nanciranje 

iz fondova Europske unije. Pred nama su dakle, novi 

projekti - vrijedni više od 100 milijuna kuna, čijom 

ćemo realizacijom Lepoglavu učiniti još ljepšim i za 

život ugodnijim gradom!

Lepoglava – grad partner u projektu Europska prijestolnica kulture

 Grad Lepoglava prihvatio je poziv Grada Varaždina da bude grad - partner u pro-
jektu Varaždin – Europska prijestolnica kulture 2020. godine. 

- Počašćeni smo i ponosni što možemo sudjelo-

vati u ovom hvalevrijednom projektu kao grad - par-

tner. Lepoglava ima bogatu kulturnu tradiciju koju 

baštini zahvaljujući višestoljetnom djelovanju pavlina. 

Grad smo koji se zahvaljujući lepoglavskoj čipki nalazi 

na UNESCO-voj listi nematerijalne kulturne baštine. 

Zahvaljujući našoj povijesti i kulturi, ali i budućnosti 

koju gradimo realizacijom brojnih projekata, u cijeloj 

smo Europi stekli brojne prijatelje. Lepoglava ima što 

ponuditi Europi. Između ostalog, izgradnjom Ekomu-

zeja čipke i čipkarstva, uz pomoć fondova Europske 

unije, na jednom ćemo mjestu predstaviti bogatu ba-

štinu lepoglavskog kraja koji će kroz ovaj projekt biti 

dodatno promoviran, a njegova ponuda obogaćena 

– rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić, prihvativši 

poziv Grada Varaždina za partnerstvo u projektu Eu-

ropska prijestolnica kulture. Projekt su u Lepoglavi 

predstavili zamjenik varaždinskog gradonačelnika Vje-

ran Radelić i voditelj projekta kandidature za Europsku 

prijestolnicu kulture 2020. godine Raymond Rojnik.

- Grad Lepoglava u velikoj mjeri može dopri-

nijeti tome da ovaj projekt uspije. Ujedno, mar-

kica Europske prijestolnice kulture Lepoglavi će 

zasigurno pomoći u dobivanju zelenog svjetla za 

brojne projekte koje Lepoglava kandidira prema 

fondovima Europske unije – istaknuo je zamje-

nik varaždinskog gradonačelnika Vjeran Rade-

ljić, dodavši kako će fokus Europe, zahvaljujući 

ovom projektu, biti usmjeren i prema Lepoglavi.

Voditelj projekta kandidature za Europsku pri-

jestolnicu kulture 2020. godine Raymond Roj-

nik istaknuo je važnost partnerstva gradova sa 

sjevera Hrvatske i europsku dimenziju projekta.

Sudjelovanje u projektu kao gradovi - partneri, uz 

Lepoglavu, potvrdili su gradovi Ivanec, Koprivnica, 

Krapina, Čakovec, Prelog, Ludbreg, Varaždinske 

Toplice i Novi Marof.
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Održana 11. sjednica 
Gradskog vijeća grada Lepoglave

 Gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić sa zadovoljstvom je Gradskom vijeću Grada Lepoglave, na 11. sjednici, podnio Izvješće 
o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za 2013. godinu i ostvarenom višku prihoda u visini od 2,5 milijuna kuna. 

- U ovim teškim recesijskim vremenima, kada 

nema gospodarskog rasta u Hrvatskoj, mi smo 

ostvarili višak prihoda. To nisu novci koje nismo znali 

potrošiti, već sredstva koja su nam ostala zahvalju-

jući realizaciji projekata i programa sredstvima osi-

guranima s neke druge razine, prvenstveno s razine 

ministarstava i fondova Europske unije – istaknuo je 

gradonačelnik Marijan Škvarić, dodavši da je u ras-

hodovnom dijelu proračuna ostvareno sve planirano, 

bez ikakvih prekoračenja planiranih sredstava.

- To govori o odgovornom i ozbiljnom planira-

nju proračuna. U ovom trenutku Grad Lepoglava 

nije nikome ništa dužan. Izvršena su sva plaćanja 

temeljem ugovornih obveza vezanih za kapitalne in-

vesticije. Ono na što sam posebice ponosan je činje-

nica da su izvršene sve obveze prema proračunskim 

korisnicima – zaključio je gradonačelnik Škvarić.

Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za 

2013. godinu gradski su vijećnici prihvatili jednogla-

sno, kao i izvješća koje su o svom radu Gradskom 

vijeću podnijeli Turistička zajednica grada Lepoglave, 

Gradska knjižnica Ivana Belostenca, gradska Vatro-

gasna zajednica, Zajednica sportskih udruga grada 

Lepoglave i Turističko kulturno-informativni centar. 

Vijeće je prihvatilo prijedlog Odluke o stav-

ljanju van snage Odluke o zajedničkom obavlja-

nju poslova komunalnog redarstva s Općinom 

Bednja i raskidu Ugovora o zajedničkom obav-

ljanju poslova komunalnog redarstva. Razlog za 

donošenje ovakve odluke je povećanje opsega 

poslova iz nadležnosti komunalnog redara na 

gradskom području i nužnosti zaposlenja komu-

nalnog redara u punom opsegu radnog vremena, 

kako bi mogao obavljati poslove iz svog djelokru-

ga rada isključivo na području grada Lepoglave.

Grad Lepoglava će se nakon bratimljenja sa slo-

venskom općinom Idrija pobratimiti s još jed-

nom slovenskom općinom – Općinom Loš-

ka dolina. Odlučili su tako gradski vijećnici, 

prihvativši prijedlog o bratimljenju dviju jedinica 

lokalne samouprave, koje su unazad nekoliko go-

dina uspostavile brojne prijateljske odnose i veze.

Vijećnici su donijeli odluku i o pristupanju Grada 

Lepoglave međunarodnoj organizaciji Međunarodna 

mreža za suradnju na području nematerijalne kultu-

re. Riječ je o međunarodnoj organizaciji kojoj je cilj 

očuvanje nematerijalne kulturne baštine u koju je 

uključeno 39 zemalja, 40 gradova i 25 organizacija 

sa svih kontinenata, a čiji članovi mogu biti samo 

odabrane zemlje, gradovi i organizacije.

Vijećnička pitanja

 Sjednica Gradskog vijeća započela je 
aktualnim satom na kojoj su gradski vijećnici 
uputili pitanja koja su uglavnom bila vezana uz 
komunalne teme.

Vijećnika Alojza Gredelja zanimalo je može li se 

u ljetnim mjesecima pomaknuti vrijeme ukopa u ka-

snije termine.

- U dogovoru s mjesnim odborima uputit ćemo 

dopis prema koncesionaru da se vrijeme ukopa pri-

lagodi vremenskim prilikama– odgovorio je grado-

načelnik Škvarić. 

SANACIJA KLIZIŠTA
Vijećnik Zorislav Rodek pitao je kada će zapo-

četi sanacija klizišta na području grada Lepoglave i 

kada se može očekivati priključenje kanalizacijskog 

sustava u Kamenici na pročišćivač otpadnih voda.

- Riječ je o klizištima nastalima protekle godine u 

Donjoj Višnjici i Kameničkom Podgorju, a za čiju je 

sanaciju, zbog njihove veličine, potrebna građevinska 

dozvola. Za njeno dobivanje već smo pokrenuli za-

htjev i vjerujemo da će biti odobren vrlo skoro, nakon 

što se projektna dokumentacija uskladi s novim za-

konskim propisima. Odmah nakon što dobijemo gra-

đevinske dozvole raspisat ćemo natječaj za izvođača 

radova i u roku od petnaestak dana krenuti u sana-

ciju klizišta, za što smo u proračunu osigurali milijun 

kuna. U istoj je situaciji i Županijska uprava za ceste, 

koja će sanirati klizište na županijskoj cesti u Kame-

ničkom Podgorju. Vjerujemo da će radovi početi za 

mjesec dana – odgovorio je gradonačelnik Škvarić.

Gradonačelnik je vezano uz pročišćivač otpad-

nih voda u Kamenici rekao kako su završene sve 

aktivnosti za provedbu natječaja te kako je sva 

potrebna dokumentacija proslijeđena Agenciji za 

plaćanje u poljoprivredi, koja će, vjeruju u Gra-

du, uskoro dati zeleno svjetlo za početak radova.

- Kada se može očekivati nastavak regulaci-

je potoka Kotnica – pitala je vijećnica Anka Žulić.

- Dio tog potoka uređen je prošle godine u dijelu 

naselja Sestranec. Donji dio potoka u blizini škole 

uređen je kada se gradila sportska dvorana, no od 

tada je došlo do njegove devastacije i zasipavanja, o 

čijoj sanaciji razgovaramo s Hrvatskim vodama, koje 

prioritet kod uređenja daju onim potocima koji do 

sada nisu bili uređivani, a kojih na gradskom područ-

ju imamo nekoliko. Nakon njihova uređenja u planu 

je i uređenje ovog potoka koji je u centru grada i 

kojeg želimo dovesti u red izgradnjom kanalizacijskog 

sustava – pojasnio je gradonačelnik Škvarić.

ENERGETSKI UČINKOVITA RASVJETA

Vijećnik Zlatko Hehet upitao je kada kreće pro-

jekt postavljanja energetski učinkovite javne rasvjete.

- To je projekt kojeg provodimo uz potporu Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, na čiji 

smo natječaj projekt prijavili, i pri tom dobili visoke 

ocjene i fi nancijsku potporu. Dobili smo jednu žalbu 

vezanu za proceduru natječaja, pa kada se ona riješi 

- krenut ćemo u realizaciju tog projekta vrijednog 

500 tisuća kuna. Od tog iznosa 40 posto sredstava 

osigurava Grad, a ostatak Fond. Zahvaljujući tom 

projektu u 17 ulica zamijenit ćemo postojeća ra-

svjetna tijela s oko 200 energetski učinkovitih lampi 

koje će, svaka druga, svijetliti cijele noći. Cilj nam 

je takvu rasvjetu postaviti na cijelom području gra-

da Lepoglave – odgovorio je gradonačelnik Škvarić.

- Postoji li mogućnost zamjene dijela drvenih elek-

tričnih stupova novim betonskim na području Lepo-

glavske Vesi – pitao je vijećnik Željko Breški, kojeg je 

također zanimalo što je s gradnjom mosta Gusinjak, 

prema kojem je već napravljen prilazni put.

VIDEO NADZOR NA GRADSKOM GROBLJU

Gradonače ln ik  Šk var i ć  odgovor io  je 

kako je rekonstrukcija niskonaponske mre-

že na području Lepoglavske Vesi u planu za 

ovu ili najkasnije iduću godinu te da je taj za-

hvat dogovoren s Hrvatskom elektroprivredom.

- Prilazni put prema mostu Gusinjak napravljen je 

kako ne bi istekla valjanost građevinske dozvole. 

Gradnja mosta prema projektima iznosit će od tri 

do tri i pol milijuna kuna i u nju će biti uključene 

Hrvatske vode, koje će dijelom fi nancirati njegovu 

izgradnju. No, kad su Hrvatske vode i njena pomoć 

u pitanju, prioritet smo dali početku izgradnje kana-

lizacijskog sustava u Lepoglavi, dok ćemo sredstva 

za gradnju mosta osigurati uz pomoć resornih mini-

starstava – pojasnio je Škvarić situaciju oko gradnje 

mosta Gusinjak. Predsjednik Gradskog vijeća Robert 

Maček pitao je planira li Grad uvođenje video nadzo-

ra na lepoglavskom gradskom groblju.

- Da bi snimke koje nadzorne kamere snime 

bile jasne i mogle se koristiti, potrebno je da njiho-

va kvaliteta snimanja bude velika, a nabavka takve 

kvalitetne opreme košta. Sredstva s kojima raspola-

žemo za uređenje groblja sada bismo uložili za nji-

hovo dodatno uređenje, a tek nakon toga u nabavku 

video nadzora. Za taj ćemo projekt pokušati osigurati 

subvencije resornih ministarstava – pojasnio je gra-

donačelnik Škvarić.
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Novčane potpore 
Grada za još 25 beba

 - Sve što radimo za razvoj grada Lepoglave činimo za najmlađe stanovnike našeg grada – rekao je lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić, okružen upravo najmlađim sugrađanima koje su njihovi roditelji donijeli u gradsku vijećnicu u Lepoglavi, gdje je organizirana 
podjela jednokratne gradske novčane potpore obiteljima s novorođenom djecom. 

Nekoliko puta godišnje Grad Lepoglava organi-

zira podjelu novčane potpore za bebe s područja 

grada Lepoglave. Na posljednjoj, koja je održana 27. 

svibnja, gradski su čelnici – gradonačelnik Marijan 

Škvarić, njegov zamjenik Hrvoje Kovač i predsjednik 

Gradskog vijeća Robert Maček, u ime Grada Lepo-

glave dodijelili novčane potpore za 25 beba – 19 

dječaka i 6 djevojčica. Iznos novčane potpore, ovi-

sno radi li se o prvom, drugom ili trećem, odnosno 

svakom sljedećem rođenom djetetu, iznosi 1.500, 

2.000 i 2.500 kuna. - Ove smo godine za ovu na-

mjenu u gradskom proračunu planirali potrošiti oko 

200 tisuća kuna, no bit ćemo presretni ukaže li se 

potreba za povećanjem tog iznosa - dodao je gra-

donačelnik Škvarić, istaknuvši kako sve novorođe-

ne u kasnijem mladenačkom životu očekuju daljnje 

gradske potpore, posebice one vezane za njihovo 

školovanje.Potpore su roditeljima uručili čelnici Grada Lepoglave

Završio novi ciklus programa osposobljavanja čipkarica

 Na 18. međunarodnom festival čipke, koji će se u Lepoglavi održavati od 18. do 21. rujna, promovirano će biti devet novih čipkarica.

Riječ je o polaznicama Programa osposo-

bljavanja za izradu lepoglavske čipke koje su 

ovih dana u Lepoglavi  završile osposobljava-

nje za izradu lepoglavske čipke, stekavši zva-

nje majstorica koje će im biti upisano u radnu 

knjižicu. Program osposobljavanju, u trajanju 

od 180 sati, provodi se u organizaciji Pučkog 

otvorenog učilišta “Đuro Arnold” iz Ivanca, a uz 

fi nancijsku potporu gradova Lepoglave i Ivanca. 

- Ova grupa od devet polaznica osposobljava-

nje je započela još u studenom protekle godine 

i odradila od tada ukupno180 programskih sati, 

tijekom kojih su učile tehnike izrade lepoglavske 

čipke te njene motive, počevši od najjednostav-

nijih pa sve do onih kompliciranih – pojasnila je 

mentorica Štefi ca Špiljak, istaknuvši kako daljnje 

usavršavanje novih čipkarica ovisi u velikoj mje-

ri o njima samima, odnosno o tome hoće li se 

uključiti u čipkarsku zadrugu ili udrugu i tamo se, 

uz pomoć iskusnih čipkarica, dalje usavršavati.

- Naučivši raditi lepoglavsku čipku ispunila sam 

svoju višegodišnju želju. Čipku ću prvenstveno 

raditi sebi za volju, no, ukaže li se prilika možda 

i prodam koji primjerak – otkrila je Mirjana Fili-

pović iz Ivanca, jedna od devet polaznica Progra-

ma osposobljavanja za izradu lepoglavske čipke.

Nastavak Programa ovisi o gradovima Lepogla-

vi i Ivancu, odnosno njihovoj daljnjoj fi nancijskoj 

pomoć bez koje se ovakva edukacija neće moći 

nastaviti, a koja, vjeruju svi vezani uz ovaj program 

- neće izostati. Već sada u Pučkom otvorenom 

učilištu “Đuro Arnold” zaprimaju prijave kandidat-

kinja koje bi se željele uključiti u Programe ospo-

sobljavanja za izradu lepoglavske čipke. Devet novih čipkarica steklo je zvanje majstorica u izradi lepoglavske čipke
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Veliko zanimanje za lepoglavski Tehnološki 
centar drvne industrije na predstavljanju u Opatiji 

 Tehnološki centar drvne industrije Lepoglava predstavljen je početkom lipnja na 11. drvno-tehnološkoj konferenciji održanoj u Opatiji, 
središnjem sektorskom okupljanju predstavnika drvne industrije i šumarstva iz Hrvatske i zemalja regije.

Gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić 

i voditelj Projektno – razvojnog ureda Emil Tkalec, te 

Martin Hajdinjak, pročelnik Upravnog odjela za gos-

podarstvo, regionalni razvoj i europske integracije 

Varaždinske županije, predstavili su sudionicima kon-

ferencije u Opatiji projekt Tehnološkog centra drvne 

industrije Lepoglava, čija je realizacija, nakon izrade 

idejnog rješenja, prešla u fazu izrade glavnog i izved-

benog projekta te ishođenja građevinske dozvole. - 

Sudionici konferencije pokazali su veliko zanimanje za 

Tehnološki centar drvne industrije u Lepoglavi. Neki 

od sudionika, među kojima su bili i oni iz inozemstva, 

izrazili su želju da budu partneri na ovom projektu – 

istaknuo je gradonačelnik grada Lepoglave Marijan 

Škvarić, dodavši da je tom prilikom sa Šumarskim fa-

kultetom potpisan i sporazum o suradnji.  Tehnološki 

centar drvne industrije Lepoglava nedavno je dobio 

idejno rješenje koje je izradila tvrtka Ambijent – RST 

iz Slavonskog Broda. Idejnim je rješenjem osmišljen 

izgled Centra površine oko 5.500 četvornih metara, 

koji će sadržavati uredski dio s prostorom za upravu 

i marketing te odjelom za dizajn, zatim konferencij-

ski i laboratorijski prostor, radionicu i spremište te 

skladište i sušaru. - Izradu idejnog rješenja fi nancirali 

smo sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i 

europskih fondova, dobivenim upravo za tu namjenu, 

a što govori o kvaliteti projekta koja je prepoznata i 

na Drvno-tehnološkoj konferenciji u Opatiji – rekao je 

gradonačelnik Marijan Škvarić.

Inače, važno je istaknuti da oblikovanje građevi-

ne, uporaba građevnih materijala i osnovni energet-

ski koncept, koji nudi idejno rješenje, objekt Centra 

svrstavaju u “pasivne građevine”, odnosno građevine 

koju su projektirane i građene tako da djeluju kao 

sunčev kolektor i spremnik topline. Naime, sunča-

ni pretvornici na krovnim plohama osiguravat će 

uporabu obnovljivih izvora energije, dok će pojača-

na termička zaštita omogućiti vrlo nisku potrošnju 

energije za grijanje i hlađenje objekta. Tehnološki 

centar drvne industrije će omogućiti podizanje kon-

kurentnosti drvne industrije, ne samo iz regije, već 

drvne industrije s područja cijele Hrvatske. 

atiji 

Grad je građanima osigurao 3,3 milijuna kuna pomoći 
za izgradnju fasada i ugradnju stolarije

 Još je 33 korisnika s područja grada Lepoglave potpisalo ugovore o sufi nanciranju povećanja 
energetske učinkovitosti obiteljskih kuća kojima im se odobrava zamjena postojeće ili ugradnja 
nove energetski učinkovite stolarije te izrada termofasade, uz fi nancijsku potporu Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost te Grada Lepoglave.

Pravo na sufi nanciranje radova kojima će povećati 

energetsku učinkovitost obiteljskih kuća, građani su 

ostvarili prijavom na drugi krug natječaja koji je Grad 

Lepoglava raspisao zahvaljujući projektu odobrenom 

od Fonda, vrijednom 3,3 milijuna kuna. Drugi krug 

natječaja raspisan je kako bi se iskoristila preostala 

sredstva osigurana ovim projektom koji je, računajući 

i 43 korisnika koji su pravo na sufi nanciranje ostvarili 

u prvom krugu natječaja, obuhvatio ukupno 73 kori-

snika s područja grada Lepoglave, što grad Lepoglavu 

stavlja na najviše rangirano mjesto po broju korisnika 

uključenih u ovaj projekt u Hrvatskoj. 

- Ukupno gledajući na ovaj smo način pomogli 

našim građanima da ostvare ukupnu uštedu od 1,3 

milijuna kuna – istaknuo je gradonačelnik grada Le-

poglave Marijan Škvarić tijekom potpisivanja ugovora 

u lepoglavskom Domu kulture, i dodao kako će ovi 

građani ostvariti i značajne uštede pri grijanju kuća 

u zimskim mjesecima. 

Interes građana u Lepoglavi za ovaj je projekt bio 

velik i još uvijek postoji.

-  Drago mi je što su građani zainteresirani za 

ovaj projekt. Na početku je bilo malo opreza, jer 

nisu naviknuti da im netko nešto daje, no shvatili 

su sve njegove pogodnosti i u velikom su se broju 

prijavljivali na natječaje koje smo raspisali – rekao 

je gradonačelnik Škvarić i najavio nastavak projekta, 

odnosno novu kandidaturu Grada Lepoglave na na-

tječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovi-

tost za dobivanje sredstava za povećanje energetske 

učinkovitosti obiteljskih kuća.

Inače, potpisnici ugovora, koje su im uručili 

lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov 

zamjenik Hrvoje Kovač, obavezni su do 31. listopada 

predati zahtjeve za povrat sredstava i tako ostvariti 

pravo na pokriće 46 posto troškova obavljenih ra-

dova, od čega će 36 posto pokriti Fond, a 10 posto 

Grad Lepoglava.

Održana radionica o mjerama 
zapošljavanja i poticanja 
razvoja poduzetništva

 U Domu kulture, u organizaciji Foruma žena 
Gradske organizacije SDP-a Lepoglava, održana 
je radionica "Mjere aktivne politike zapošljava-
nja i poduzetništva". 

Livija Franić, trenerica komunikacijskih i prezen-

tacijskih vještina i Tatjana Kreč, trenerica u sustavu 

javne nabave, okupljenima su predstavile mjere ko-

jima država potiče zapošljavanje te razvoj poduzet-

ničkih inicijativa.

Sudionike radionice pozdravili su Mario Habek, 

saborski zastupnik i predsjednik Županijske organi-

zacije SDP-a te Hrvoje Kovač, zamjenik lepoglavskog 

gradonačelnika i predsjednik Gradske organizacije 

SDP-a Lepoglava.
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Izaslanstvo općine Loška dolina 
posjetilo grad Lepoglavu

 Gradsko vijeće Grada Lepoglave na posljednjoj je sjednici donijelo odluku o bratimljenu grada Lepoglave sa slovenskom općinom Loška 
dolina. Istovjetnu je odluku nedavno donijelo i Vijeće općine Loška dolina, čije je izaslanstvo, 7. lipnja, posjetilo grad Lepoglavu.

Izaslanstvo u kojem su bili načelnik Janez Ko-

midar, predstavnici Dobrovoljnog vatrogasnog druš-

tva Stari trg i Vatrogasne zajednice Loška dolina te 

članovi povijesne postrojbe “5. dragonski polk”, u 

službeni je posjet primio predsjednik Gradskog vijeća 

Robert Maček, koji im je u ime Grada Lepoglave, 

poželio dobrodošlicu, izrazivši pri tom zadovoljstvo 

donesenim odlukama o bratimljenju. - Drago mi je 

što je inicijativa za bratimljenjem potekla od naših 

ljudi koji žive u Loškoj dolini i koji su postali uvaženi 

članovi tamošnje lokalne zajednice. Budući da su oni 

porijeklom Višnjičarci, prvo su se povezali s Dobro-

voljnim vatrogasnim društvom Višnjica i Kuburaškom 

udrugom Prva kubura, s kojima dijele zajedničke 

aktivnosti. Ta će se suradnja sada proširiti na sve 

udruge s područja grada Lepoglave i općine Loška 

dolina. Uz organizacije civilnog društva, povezat će 

se i Grad Lepoglava te Općina Loška dolina sura-

đujući, između ostalog, na zajedničkim projektima 

koje će kandidirati prema fondovima Europske unije 

– istaknuo je predsjednik Gradskog vijeća Robert 

Maček, uz kojeg su na sastanku bili i tajnik gradske 

Vatrogasne zajednice Mladen Juriša, predsjednik 

DVD-a Višnjica Goran Hočuršćak te predstavnik 

Kuburaške udruge Prva kubura Stjepan Prašnički.  

Načelnik općine Loška dolina Janez Komidar ista-

knuo je da prilikom svakog dolaska u grad Lepoglavu 

osjeća da se nalazi među prijateljima.

- Interes naših društava je da se povežu, dok 

je dužnost jedinica lokalne samouprave u tome im 

pomoći. Povezat će se i jedinice lokalne samouprave 

radeći na zajedničkim europskim projektima – do-

dao je Komidar. Izaslanstvo općine Loška dolina, 

dolazeći u grad Lepoglavu, prvo je stiglo u Višnjicu, 

gdje su ih dočekali višnjički vatrogasci koji su se 

već ranije povezali s Dobrovoljnim vatrogasnim druš-

tvom Stari trg. Nakon službenog prijema u Gradu 

Lepoglavi,  zajednički su posjetili Trakošćan te se 

uputili na Ravnu goru, gdje je inicijator ovog susreta, 

Kuburaška udruga Prva kubura iz Višnjice, organizi-

rala druženje. Tom su prilikom višnjički kuburaši, u 

čast gostiju iz Loške doline, zapucali iz kubura, dok 

su gosti, članovi povijesne postrojbe “5. dragonski 

polk”, uzvratili počasnim pucnjem, ali iz topa, replike 

austrougarskog topa s početka 19. stoljeća.

Članovi povijesne postrojbe “5. dragonski polk” ispalili su počasni plotun iz replike topa s početka 19. stoljeća

Mladi Lepoglavčani predstavili novi 
program Europske unije 

 Početkom ove godine Europska unija pokrenula je 
novi program koji obuhvaća sve europske i međunarodne 
programe te inicijative Europske unije u području obrazova-
nja, osposobljavanja, mladih i sporta – Erasmus+. 

O ovom programu, njegovoj namjeni i načinu 

korištenja sredstva iz programa kojem je budžet 

14.7 milijardi eura, a koji je otvoren do 2020. 

godine, bilo je riječi na predavanju koje je u či-

taonici Gradske knjižnice Ivana Belostenca u le-

poglavskom Domu kulture organizirala Nezavisna 

udruga mladih. Okupljenima, uglavnom mladima 

iz Lepoglave, ali i iz Beretinca, o tome je govorio  

Mario Žuliček, dopredsjednik Nezavisne udruge 

mladih koja je tom prilikom ponudila pomoć onima 

koji žele pripremiti i prijaviti neki od projekata na 

navedeni program.
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Grad Lepoglava pokrovitelj Sportskih susreta 
udruga mentalno retardiranih osoba

 Grad Lepoglava je, zajedno s Gradom Ivancem, bio pokrovitelj 
1. sportskih susreta udruga mentalno retardiranih osoba, koje su 
održane u subotu, 17. svibnja, u Salinovcu. 

Susrete je organizirala Udruga Ivanečko sunce, 

čiji su članovi i osobe s mentalnom retardacijom 

s područja grada Lepoglave. Uz članove domaće 

Udruge, u Salinovec su pristigli članovi Sunca iz 

Novog Marofa, Ludbreškog sunca, Kokotičeka iz 

Varaždina, Udruge za mentalno retardirane osobe 

Krapina, Društva za pomoć osobama s mentalnom 

retardacijom Međimurske županije i Udruge Golu-

bica iz Vukovara. Igre, na kojima su se natjecatelji 

okušali u tri discipline – visećoj kuglani,  pikadu, 

bacanju koluta i loptica, otvorio je dožupan Varaž-

dinske županije Alen Kišić. Sudionike su ispred po-

krovitelja igara pozdravili Hrvoje Kovač i Čedomir 

Bračko, zamjenici gradonačelnika grada Lepoglave 

i Ivanca. - Razvoj svake lokalne zajednice se može 

procijeniti po mogućnostima koje ona pruža najra-

njivijim i najslabijim članovima zajednice. Važno je 

provoditi ovakve aktivnosti kojima se senzibilizira 

javnost s potrebama koje imaju naši prijatelji i su-

sjedi, odnosno ljudi koje često nazivamo korisnici-

ma, a koji su tu uvijek negdje uz nas, ali ih često 

ne vidimo ili ih ne želimo vidjeti. Zato je važno kroz 

ovakve aktivnosti da se svi osvijestimo i shvatimo 

da im moramo pružiti pomoć jer im je ona potreb-

na – istaknuo je Hrvoje Kovač, dodavši i kako Grad 

Lepoglava pomaže Udrugu Ivanečko sunce te da 

će Lepoglava najvjerojatnije sljedeće godine biti 

domaćin ovih susreta.

Korisnici socijalne pomoći u gradu 
Lepoglavi radit će za opće dobro 

 Grad Lepoglava napravio je novi korak u realizaciji programa kojima želi poboljšati socijalnu skrb, ali i regulirati radnu obvezu za one 
građane koji primaju zakonom zajamčenu minimalnu naknadu. 

S tom nakanom zamjenik lepoglavskog grado-

načelnika Hrvoje Kovač potpisao je, ispred Grada 

Lepoglave, s ravnateljicom Centra za socijalnu skrb 

Ivanec, Jasenkom Friščić, sporazum o suradnji. 

- S obzirom na činjenicu kako Zakon o socijalnoj 

skrbi omogućava rad za opće dobro, Grad i Centar 

će zajedno i koordinirano ponuditi mogućnost rada 

za opće dobro bez naknade za radno sposobne, dje-

lomično radno sposobne samce i članove kućanstva 

koji koriste pravo na zajamčenu minimalnu naknadu, 

odnosno pripadajući udio u zajamčenoj minimalnoj 

naknadi, a sukladno odredbama Zakona o socijalnoj 

skrbi – pojasnio je Kovač. 

To znači da će radno sposobni korisnici socijal-

ne pomoći imati prilike radom za opće dobro vratiti 

“dug” lokalnoj zajednici koja se brine osigurati im 

sredstva za život.

- U program radova za opće dobro uključit ćemo 

primarno one građane koji su u naponu snage, rad-

no sposobni i spremni za rad. Za njih ćemo osigurati 

obuku zaštite na radu, osigurati ih od eventualnih 

nezgoda i opremiti potrebnim alatom za rad. Za neke 

to naravno, znači da neće više moći kod kuće sjediti 

bez posla i čekati „peneze“. Važno je istaknuti kako 

će kroz obuku za rad povećati i svoje kompetencije, 

pa će biti konkurentniji prilikom traženja posla – ista-

knuo je Kovač. 

U program radova za opće dobro 

uključit ćemo primarno one građane 

koji su u naponu snage, radno 

sposobni i spremni za rad. Za njih 

ćemo osigurati obuku zaštite na 

radu, osigurati ih od eventualnih 

nezgoda i opremiti potrebnim 

alatom za rad. Za neke to naravno, 

znači da neće više moći kod kuće 

sjediti bez posla i čekati „peneze“ – 

rekao je dogradonačelnik Kovač

Sporazum su potpisali dogradonačelnik Lepoglave Hrvoje Kovač i ravnateljica Centra za socijalnu skrb Ivanec Jasenka Friščić

Natjecatelji su se okušali u tri discipline – visećoj kuglani, 

pikadu te bacanju koluta i loptica

Sudionike natjecanja pozdravio je dogradonačelnik Lepoglave Hrvoje Kovač
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Turistička zajednica 
grada Lepoglave

 Turistička zajednica grada Lepoglave 
izdala je novi promotivni materijal. Riječ 
je o letku s tekstovima na hrvatskom i 
engleskom jeziku, jedinstvenog dizajna, 
koji omogućava lakši pristup traženim 
informacijama. Uz podatke koji turistima 
omogućavaju lakše snalaženje u Lepoglavi, 
letak na 22 stranice predstavlja bogatu po-
vijest, kulturnu baštinu te prirodne ljepote i 
posebnosti Lepoglave.

Informacije su razvrstane po kategorijama – 

Lepoglava-Kolijevka znanosti, umjetnosti, kulture 

i školstva, Lepoglavska čipka, Barokne crkve i 

kapelice, Pavlini, Ravna gora i Ivanščica/Geološki 

park prirode Gaveznica – Kameni vrh. - Ovaj promo 

materijal trebao bi potaknuti turiste da posjete Le-

poglavu, a onima koji su već stigli u Lepoglavu pru-

ža potrebne turističke informacije. Zato smo kod 

njegove izrade težili da bude vizualno atraktivan i 

da potakne turiste da posjete ono što u njemu vide 

– pojasnila je direktorica Turističke zajednice gra-

da Lepoglave Ljubica Dubovečak, istaknuvši kako 

se sada, zahvaljujući ovom letku, sve informacije o 

Lepoglavi potrebne turistima mogu naći na jednom 

mjestu. Letak je tiskan u pet tisuća primjeraka, di-

jelit će se na sajmovima, manifestacijama i prezen-

tacijama.  - Ako lepoglavske udruge ili pojedinci 

koji gostuju na manifestacijama izvan Lepoglave 

žele dodatno promovirati Lepoglavu rado ćemo im 

osigurati ovaj novi promotivni letak – poručila je 

Ljubica Dubovečak.

U 2013. godini Lepoglavu
 posjetilo gotovo 18.000 gostiju

 - Prošle je godine u Lepoglavi ostvareno 
1.476 noćenja, čime je nastavljen trend njiho-
va rasta – istaknula je direktorica Turističke 
zajednice grada Lepoglave Ljubica Dubovečak, 
informirajući članove gradskog Turističkog 
vijeća o turističkim rezultatima ostvarenima na 
području grada Lepoglave u prošloj godini.

U 2013. godini u Lepoglavi je boravilo oko 18.000 go-

stiju, koji su najveći interes pokazali za razgled lepoglavske 

župne crkve, zatim Gaveznice te Zadruge lepoglavske čipke.

Zanimljivo je da je velik broj noćenja ostvaren za-

hvaljujući mladima, točnije projektima Nezavi-

sne udruge mladih, koja je u Lepoglavi organi-

zirala brojne susrete mladih iz različitih zemalja. 

- I dok se od domaćeg stanovništva često može čuti ne-

godovanje da u Lepoglavi nema događanja, dolaze nam 

ljudi sa strane i govore nam kako je upravo Lepoglava 

mjesto u kojem se stalno nešto događa. Ljudi koji nam 

to govore dolaze u Lepoglavu i nude nam se da budu 

dio toga – rekao je zamjenik lepoglavskog gradonačel-

nika Hrvoje Kovač, pozvavši članove Vijeća da se svojim 

prijedlozima i primjedbama još aktivnije uključe u njegov 

rad te time podupru razvoj turizma kojem Grad Lepoglava 

pridaje veliku važnost.

U dječjem vrtiću u Lepoglavi

 Da je domaće bolje od kupovnog znaju i mališani u vrtiću, stoga su se djeca iz Dječjeg 
vrtića Lepoglava jako veselila berući cvjetove s lipa koje rastu u vrtićkom dvorištu, a iz kojih će 
im kasnije biti skuhan pravi domaći - lipov čaj.

- Joj kako lijepo miriše. A kako će tek mirisati 

i biti fi ni čaj koji će nam od ubranih lipovih cvjetova 

pripremiti teta Ančica –  rekli su mali berači koji 

su tom prilikom naučili kako izgleda lipovo drvo te 

koliko visoko može narasti. Saznali su i da može 

doživjeti puno godina, tako da su lipe u vrtićkom 

dvorištu sa svojih 27 godina, zapravo mlade, ali 

zasigurno mogu ispričati brojne lijepe priče o dru-

ženjima i dječjim igrama ispod njihovih krošanja. 

Svoje će mjesto u tim pričama zasigurno naći i 

ova berba tijekom koje nije nedostajalo veselja, 

igre i pjesme.
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U Lepoglavi obilježena 
obljetnica pogibije hrvatskog 
branitelja Dragutina Naglaša

 U sjećanje na hrvatskog branitelja iz 
Lepoglave, Dragutina Naglaša, povodom 
obljetnice njegove pogibije, na njegovom su se 
grobu okupili njegovi suborci, članovi obitelji, 
predstavnici lepoglavskih braniteljskih udruga i 
Grada Lepoglave. 

Dragutin Naglaš, pripadnik Crnih mambi, 1. 

bojne 2. gardijske brigade, poginuo  je 11. veljače 

1993. godine u napadnoj akciji u borbama za obranu 

Novigrada, kojima je spriječeno da srpski agresor 

u snažnom protunapadu ponovno osvoji izgubljeni 

teritoriji koji je držao okupiranim do akcije Maslenica.

- Dragutin Naglaš mogao je ostati negdje u Za-

grebu, ali je kao i uvijek bio sa svojim suborcima 

kojima je zapovijedao. Protuudar koji je srpski agre-

sor poduzeo nakon akcije Maslenica bio je snažan. 

Iza nas koji smo branili područje oko Novigrada i 

Zadra bio je prazan prostor, što je značilo da će 

agresor, ukoliko probije našu obranu, imati otvoren 

put prema Zadru. Da je Dragutin Naglaš u tim teš-

kim trenucima, kada smo s jakim snagama srpskog 

agresora vodili teške borbe, povukao svoju postrojbu 

tko zna kako bi Domovinski rat završio. On to nije 

učinio već je herojski dao život za obranu hrvatske 

grude – ispričali su Dragutinovi suborci, istaknuvši 

kako je riječ o istinskom heroju, hrabrom ratniku i 

izuzetno sposobnom zapovjedniku.  Suborci Dragu-

tina Naglaša pokrenuli su inicijativu da u Lepoglavi 

jedna od ulica, park, trg ili neki drugi primjereni javni 

prostor dobije njegovo ime. - S područja grada Le-

poglave poginulo je 11 hrvatskih branitelja i svima 

želimo odati počast i sačuvati sjećanje na njihovu 

žrtvu. Jedan od načina kojim to želimo ostvariti je i 

imenovanje ulica ili drugih javnih prostora njihovim 

imenima – istaknuo je zamjenik gradonačelnika Hr-

voje Kovač, složivši se s prijedlogom Dragutinovih 

suboraca.

Obilježena godišnjica pogibije hrvatskog 
branitelja Josipa Štefanca

 Na gradskom groblju u Lepoglavi odana je 
počast Josipu Štefancu koji je 9. travnja 1992. 
godine, kao pripadnik 104. brigade, braneći 
Hrvatsku poginuo u Vladikinim dvorima na 
pakračkom ratištu.

Svijeće su upalili i vijence položili članovi obite-

lji i prijatelji Josipa Štefanca, predstavnici Udruge 

branitelja Hrvatske podružnice Lepoglava i Udruge 

pripadnika 104. brigade Zbora narodne garde te 

ispred Grada Lepoglave zamjenik gradonačelnika 

Hrvoje Kovač. 

- Josip je bio izuzetno hrabar. Svojim je subor-

cima na ratištu, u najtežim trenucima, dizao mo-

ral. Na žalost tog kobnog dana snajperski je metak 

s agresorskih položaja prekinuo život prijatelja i 

suborca koji se bez oklijevanja uključio u obranu 

Hrvatske, koja, na žalost, danas nije onakva za 

kakvu se Josip borio – rekao je tom prilikom ratni 

zapovjednik 2. bojne 104. brigade Hrvatske vojske 

umirovljeni bojnik Mirko Druško. - Hrvatska mu je 

bila najvažnija – istaknula je na Josipovom grobu 

njegova supruga Ana, prisjetivši se tom prilikom i 

teških trenutaka kroz koje je nakon Josipove pogi-

bije prolazila njena obitelj, posebice njihovo dvoje 

djece - Andrejka i Goran, koji kao hrvatski vojnik 

danas s ponosom nosi odoru Hrvatske vojske u 

kojoj je braneći Domovinu poginuo njegov otac.

Vjerski život 

 Na Dubovcu, u naselju Muričevec, u nazočnosti pedesetak tamošnjih vjernika, prvog je 
dana lipnja blagoslovljen novopostavljeni križ.

Na inicijativu i zalaganje obitelji Sambol, a s na-

kanom zahvale Bogu, načinjeno je novo betonsko 

postolje i postavljen križ pored kojeg će se prola-

znici moći molitvom prisjetiti svih mještana koji su 

na tom području obrađivali svoja polja i vinograde.

Novi je križ blagoslovio lepoglavski župnik mon-

sinjor Andrija Kišiček pojasnivši pri tom njegovu 

simboliku. - Dok vertikala spaja nebo i zemlju, ho-

rizontala spaja ljude – rekao je monsinjor Kišiček. 

Nakon pobožnosti blagoslova, okupljeni su se 

vjernici zadržali na druženju koje su organizirali lo-

kalni mještani.

Suborci Dragutina Naglaša istaknuli su kako je bio istinski 

heroj, hrabri ratnik i izuzetno sposoban zapovjednik

Rodbina i suborci odali su počast Josipu Štefancu
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Vladimir Ivanuša, direktor Turističko kulturno – informativnog centra 
Lepoglava govori o pet godina rada ove gradske tvrtke

 Turističko kulturno - informativni centar, lepoglavski TKIC, ove je godine obilježio petu obljetnicu rada. U pet godina TKIC se potvrdio 
kao uspješna tvrtka bez koje bi bilo nemoguće upravljati Domom kulture, organizirati brojne aktivnosti, događanja i manifestacije u gradu 
Lepoglavi te pokretati i realizirati brojne projekte usmjerene razvoju Grada, o čemu govori direktor tvrtke - Vladimir Ivanuša. 

- Lepoglava je osnivanjem te tvrtke dobila Cen-

tar koji upravlja objektom “Dom kulture”. Ispunjen je 

tako jedan od uvjeta održivosti projekta “Tourist and 

Cultural Information Centre – TCIC”, fi nanciranog od 

Europske unije, kroz fond PHARE 2005. Projektom 

se defi nirala i uloga TKIC-a d.o.o., koja se odnosi na 

razvoj turizma i kulture, s naglaskom na infrastruk-

turnu potporu.

Je li TKIC nakon osnivanja proširio svoje područje 
djelovanja?

- Tijekom 2009. godine tvrtka je proširila po-

dručje djelovanja na razvoj kulture i turizma za 

područje grada Lepoglave. Godinu kasnije, TKIC je 

s Gradom Lepoglavom defi nirao gradske razvojne 

prioritete i prema njima usmjerio aktivnosti koje i 

danas provodi - razvoj kulture i turizma grada Lepo-

glave, razvoj ljudskih potencijala i civilnog društva 

na području grada Lepoglave, promicanje kulturne 

baštine, razvoj programa za mlade i glazbene scene 

te očuvanje prirode.

TKIC NE BRINE SAMO O 
KULTURNIM PROGRAMIMA
Koliko je aktivnosti TKIC organizirao tijekom pro-
teklog razdoblja? 

- Organizirane su brojne glazbeno-scenske i 

likovne aktivnosti, te promovirana tradicijska ba-

ština grada Lepoglave. Za ostvarenje tih projekata 

neophodna je bila suradnja udruga i građana te 

ostalih partnera s područja grada ali i šire. Par-

tnersku suradnju ostvarili smo s Gradom Lepo-

glavom, Turističkom zajednicom grada Lepoglave, 

Ekomuzejom Lepoglava, Udrugom Lepoglavski 

ahat, Nezavisnom udrugom mladih, Višnjičkom 

udrugom mladih, Glazbenom udrugom grada Le-

poglave, Zajednicom športskih udruga, Gradskom 

knjižnicom, Dječjim vrtićem Lepoglava, ambu-

lantom u Lepoglavi, osnovnim školama iz Lepo-

glave, Kamenice i Višnjice, Kulturno umjetničkim 

društvom “Lepoglavski pušlek” i brojnim drugima.  

Kulturna i ostala događanja počela su se odvijati 

u prostoru Tawana, višenamjenskoj dvorani TKIC-

a, i gradskoj čitaonici, gdje su organizirani brojni 

koncerti,  predstave, izložbe, plesni tečajevi, zum-

ba fi tnes, glazbene vježbaonice, radionice, pre-

zentacije, skupštine te ostali događaji od općeg 

interesa, a s partnerima provodimo i kontinuiranu 

edukaciju za jačanje ljudskih resursa i prijave za 

provođenja projekata, te uspostavu partnerstva i 

suradnje.

PRIJAVLJENO VIŠE OD 120 PROJEKATA

U TKIC-u su nastali i nastaju projekti značajni za 
razvoj grada Lepoglave?

- Još u vrijeme kada je Hrvatska bila kandi-

datkinja za ulazak u Europsku uniju, nametnula se 

potreba za osnivanjem tijela koje će pripremati i 

provoditi projekte Europske unije, fi nanciranih tada 

iz predpristupnih, a kasnije i strukturnih te kohezij-

skih fondova. Tako je Lepoglava osnovala Projektno 

razvojni ured, koji je smješten u TKIC-u, kako bi se 

ubrzao razvoj grada Lepoglave kroz pripremu i im-

plementaciju projekata od strateške važnosti, koji su 

fi nancirani iz vanjskih izvora. Analiza je pokazala da 

je prioritetna osnova razvoja u nadolazećem razdo-

blju – gospodarstvo, s naglaskom na nova ulaganja. 

Ured je okvalifi cirao komunalnu infrastrukturu kao 

prvi korak razvoja kako bi se privukla nova ulaganja. 

Drugi prioritet je razvoj turizama, u koji je Grad uložio 

velike napore proteklih deset godina. Analizirane su 

i identifi cirane projektne ideje koje imaju potencijala 

biti fi nancirane iz drugih izvora. Tako su pripremljeni 

i provode se projekti od strateškog značaja za grad 

Lepoglavu - Centar bioraznolikosti Zagorski Bregi, 

vrijednosti 23 milijuna kuna, Tehnološki centar drv-

ne industrije Lepoglava vrijednosti 60 milijuna kuna, 

Ekomuzej Lepoglava – Centar Pavlina vrijednosti 26 

milijun kuna i Razvoj komunalne infrastrukture grada 

Lepoglave u vrijednosti 90 milijuna kuna.

Pored strateških projekta izrađeni su i imple-

mentirani mnogi manji projekti, pa je u posljednjih 

pet godina prijavljeno više od 120 projekata u uku-

pnoj vrijednosti većoj od 11 milijuna kuna. Da bi 

ostvario zacrtane projekte, TKIC je morao promijeniti 

način upravljanja s procesno usmjerenog poslovanja 

na projektno usmjereno poslovanje. 

Koliko je učešće TKIC imao u realizaciji gradskih 
projekata?

- TKIC je bio uključen u kreiranje i realizaciju 

brojnih projekata na gradskoj razini. Nositelj smo ak-

tivnosti vezanih uz Lepoglavske dane, kao i za proš-

logodišnju proslavu ulaska u Europsku uniju, partner 

smo u projektima Jailhouse festiva mladih i Među-

narodni festival čipke. Uključeni smo i u projekte 

regionalnog planiranja - u izradu Županijske razvoj-

ne strategije Varaždinske županije, te u formiranje 

baze projekta Varaždinske županije, a sudjelujemo 

i u kreiranju politike razvoja LAG-a Sjeverozapad – 

naglasio je Vladimir Ivanuša, direktor TKIC-a. 

– informativnog centra 
ske tvrtke

- Pored donacije osnivača, za 

provođenje projekata koji su u 

interesu ukupnog razvoja  grada 

Lepoglave, TKIC, kako bi osigurao 

cjelokupnu financijsku održivost, 

ostvaruje vlastite prihode 

davanjem u zakup poslovnih 

prostora, iznajmljivanjem opreme, 

organiziranjem i provođenjem 

kulturnih događanja, prodajom 

usluga informiranja i marketinga, 

prodajom usluga pripreme i 

provođenja projekata, prodajom 

ugostiteljskih usluga i usluga u 

turizmu te konzalting usluga – rekao 

je direktor TKIC-a. 
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Počinju peti Lepoglavski dani

 Lepoglavski dani, zabavno – turistička manifestacija koja će ove godine svoje već peto 
izdanje imati od 4. do 6. srpnja, ponovo će ponuditi obilje dobre zabave za sve generacije 
posjetitelja.

Program petih Lepoglavskih dana započet će u pe-

tak, kada će u 18 sati, u Gradskoj knjižnici biti otvorena 

izložba mladih fi latelista – Lepoglavi s ljubavlju, uz na-

stup zbora Collegium artisticum. U 19 sati i 30 minuta u 

Gradskom parku svoj će godišnji koncert imati Limena 

glazba iz Lepoglave, a za 22 sata najavljen je koncert – 

Vatrogasaca.

Subota je dan sajmova, gospodarskih izložbi i 

prezentacija, pa će posjetitelji imati prigodu posjetiti 

12. sajam turizma, enogastronomije i proizvoda starih 

zanata, moći će uživati u ponudi na 6. susretu vina z 

bregov, razgledati izložbu malih životinja lepoglavskog 

Društva ljubitelja malih životinja, a zanimljiv će program 

biti ponuđen i u – Lepoglavskoj hiži, u kojoj će KUD Le-

poglavski pušlek dočarati život u lepoglavskom kraju na 

prijelazu 19. u 20. stoljeće. Toga će dana biti upriličena 

i 18. likovna stvaraonica, i već 10. radionica «Na Ran-

gerovu putu». Od 10 do 12 sati na Trgu kralja Tomislava 

bit će izložena šumska mehanizacija udruga «Kesten» i 

«Klopotec», dok će u Sportsko – rekreativnom centru 

biti održan 1. memorijalni vatrogasni kup u spomen na 

poginule branitelje Vjekoslava Kosa i Marka Ledinščaka. 

Atraktivni program ponuđen je i u Gradskom parku, 

gdje će od 10 do 13 sati biti organizirane dječje igre, te 

poslijepodne, od 13 do 20 sati, prezentacija paintballa i 

airsofta, a od 19 do 20,30 sati i – zumba party.        

Točno u podne započet će mimohod limene glazbe 

u kojem će nastupiti Pihalni orkester Alples Železniki iz 

Slovenije, a u atraktivnom subotnjem zabavnom pro-

gramu nastupit će od 17,30 sati na glavnoj pozornici u 

Gradskom parku - tamburaški orkestar Biseri iz Kame-

nice, te u 20,30 sati – Kumovi, sastav koji jamči odličnu 

zabavu.

U školskoj dvorani od 13 sati igrat će se već tradi-

cionalni Memorijalni rukometni turnir koji se održava u 

sjećanje na poginulog vukovarskog branitelja Dragutina 

Godinića – Bađu. 

 Bogatu sajamsku ponudu u Gradskom parku posjeti-

telji će moći razgledati i u nedjelju, kada će se na igralištu 

kod parka održati i Prve lepoglavske zabavne igre. Toga 

će dana biti organiziran i razgled vatrogasnih vozila i opre-

me DVD-a Lepoglava, te vožnja vatrogasnim vozilima, a 

bit će izvedena i javna pokazna vatrogasna vježba. 

Program ovogodišnjih Lepoglavskih dana završit će 

predstavom KUD-a Lepoglavski pušlek u 20 sati na glav-

noj pozornici te nastupom DJ-a G - BAS u 21,30 sati. 

Lepoglavske dane organizira Turističko – informa-

tivni centar, u suorganizaciji s Turističkom zajednicom 

grada Lepoglave i Agro – turističkim klasterom, a po-

krovitelj manifestacije je – Grad Lepoglava. 

Najavljen bogat program 18. 
međunarodnog Festivala 
čipke u Lepoglavi

 Na međunarodnom Festivalu čipke u Lepo-
glavi, od 18. do 21. rujna, posjetitelji će ponovo, 
već 18 godinu, moći uživati u ljepoti i raskoši 
– čipke, a ove će godine i tema festivala biti 
posebno atraktivna i bit će posvećena čipki kao 
nakitu. 

Zemlja – partner 18. međunarodnog festivala 

čipke u Lepoglavi bit će Bosna i Hercegovina, a na 

festivalu će uz lepoglavsku biti predstavljena i paška 

te hvarska čipka, posavska čipka koju rade članice 

Udruge Sunčana čipka iz Sikirevaca te čipkarski ra-

dovi članica KUD-a Ključ iz Trga kraj Ozlja. Posjeti-

telji će imati prigodu vidjeti i izložbu čipki iz Belgije, 

Češke, Estonije, Francuske, Italije, Mađarske, Malte, 

Njemačke, Slovenije, Slovačke, Španjolske, Švedske, 

Velike Britanije i Poljske, a na festivalu će biti pred-

stavljena i dva europska projekta s izložbama - Be 

Unique within Europe, u kojem je Ekomuzej Lepo-

glava partner na projektu te - Lace4 fashion. Posje-

titelji će imati prigodu vidjeti i povijesni prikaz čipke 

u funkciji nakita kroz izložbu Muzeja za umjetnost i 

obrt iz Zagreba, izložbe čipaka, čipkarske radove 

djece iz vrtića i škola s područja Lepoglave te izlož-

be nakita od čipke, a atraktivna ponuda bit će i na 

Sajmu tradicijskog rukotvorstva i starih zanata koji 

će biti organiziran uz festival čipke. 

Program festivala pratit će i bogati zabavni pro-

gram u kojem će nastupiti operna pjevačica Sandra 

Bagarić, Folklorni – plesni ansambl Linđo iz Dubrov-

nika  te  mnoga kulturno – umjetnička društva. 

U zabavnom programu Festivala 

čipke nastupit će ansambl Linđo 

iz Dubrovnika te operna pjevačica 

Sandra Bagarić

Tema ovogodišnjeg festivala posvećena je čipki kao nakitu
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Grad Lepoglava i OŠ Izidora Poljaka Višnjica 
dobili potporu Ministarstva branitelja 

 Ministarstvo branitelja dodijelilo je projektu rješavanja pristupačnosti objektima osoba s inva-
liditetom Osnovne škole Izidora Poljaka Višnjica i Grada Lepoglave novčanu potporu od 102 tisuće 
kuna za ugradnju vertikalne platforme za osobe s invaliditetom u školskoj zgradi u Višnjici.

Na svečanosti upriličenoj u Vodicama ugovor 

o sufi nanciranju projekta potpisali su ministar Pre-

drag Matić ispred Ministarstva branitelja i Marijan 

Škvarić, gradonačelnik Lepoglave. Naime, suklad-

no natječaju, nositelj projekta, kojemu je podršku 

pružila i Varaždinska županija, jedinica je lokalne 

samouprave, u ovom slučaju Grad Lepoglava, koji 

će zajedno s Varaždinskom županijom sufi nanci-

rati njegovu realizaciju, odnosno osigurati preo-

stalih 60 tisuća kuna potrebnih za realizaciju ovog 

projekta vrijednog nešto više od 160 tisuća kuna.

- Iako u ovom trenutku školu u Višnjici ne pohađa 

ni jedan učenik s invaliditetom, želimo otkloniti sve 

arhitektonske barijere i našu školu u potpunosti 

prilagoditi takvim učenicima. Znamo koliko je to 

važno budući da je nedavno svoje osnovnoškolsko 

obrazovanje u našoj školi završila učenica s invali-

ditetom, kojoj su drugi učenici, nastavno i školsko 

osoblje pomagali u kretanju školskom zgradom. 

Stoga smo posebno senzibilizirani za rješavanje 

problema i želimo ukloniti sve arhitektonske bari-

jere za kretanje osoba s invaliditetom -  istaknula 

je ravnateljica OŠ Izidora Poljaka Višnjica, Slavica 

Cingesar, koja je u Vodicama bila na potpisivanju 

ugovora o sufi nanciranju projekta pripremljenog u 

višnjičkoj školi. Zahvaljujući projektu u budućnosti 

će osobama s invaliditetom biti omogućeno nesme-

tano kretanje po cijelom prostoru školske zgrade 

u Višnjici.

- Još se jednom potvrdila projektna usmjerenost 

Grada Lepoglave, koji na takav način rada potiče 

i ustanove te organizacije civilnog društva s grad-

skog područja. Naši projekti redovito dobivaju ze-

leno svjetlo, što nas stavlja u red uspješnih sredina 

kad je u pitanju iskorištavanje sredstava iz fondova 

i natječaja. Ovaj projekt izgradnje lifta za osobe s 

invaliditetom u školi u Višnjici posebno nam je važan, 

jer je riječ o projektu koji je nastavak gradskih ulaga-

nja u razvoj školstva i podizanju školskog standarda 

na gradskom području, ali i koji svjedoči o brizi za 

sve naše sugrađane – istaknuo je gradonačelnik 

Škvarić, najavivši kako će Grad Lepoglava raspisati 

natječaj za izbor najpovoljnijeg izvođača. Tako bi do 

kraja ove godine u višnjičkoj osnovnoj školi trebalo 

biti postavljeno dizalo za osobe s invaliditetom. 

Lepoglava pomogla 
poplavljenim područjima

 U akciji prikupljanja humanitarne pomoći za stradale u katastrofalnim poplavama na istoku Hrvatske, Bosni i Srbiji, na području djelovanja Grad-
skog društva Crvenog križa Ivanec, u vremenu od 19. do 26. svibnja, prikupljeno je 19,4 tone humanitarne pomoći.

Značajan dio te pomoći prikupljen je na području 

grada Lepoglave – u Lepoglavi, Kamenici i Višnjici.

Odmah nakon što je voda poplavila mjesta na isto-

ku Hrvatske, Grad Lepoglava je uz podršku GDCK 

Ivanec i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Lepo-

glava organizirao akciju prikupljanja humanitarne 

pomoći u vatrogasnom domu u Lepoglavi. U tu 

se akciju uključilo dvadesetak volontera Gradskog 

društva Crvenog križa Ivanec, Centra za mlade, 

Nezavisne udruge mladih, Volonterskog ureda te 

lepoglavski vatrogasci, koji su već prvog dana ak-

cije od građana prikupili pomoć - hranu, vodu, hi-

gijenske i medicinske potrepštine, odjeću i obuću, 

deke, te drugu robu koja je kamionom već drugog 

dana iz Lepoglave krenula put Vinkovaca. Akcija u 

Lepoglavi je nastavljena, pa je u kratkom roku, za-

hvaljujući velikom odazivu i želji građana da pomo-

gnu stradalima, na poplavljena područja iz Lepo-

glave otišla još jedna pošiljka humanitarne pomoći. 

U Višnjici i Kamenici u prikupljanje pomoći uključile 

su se tamošnje osnovne škole, a u Višnjici i mjesno 

Dobrovoljno vatrogasno društvo te mjesni odbori. 

Prikupljena pomoć – hrana, higijenske potrepšti-

ne, odjeća i obuća, dostavljena je u Lepoglavu iz 

koje je, zajedno s preostalom pomoći prikuplje-

noj u Lepoglavi, poslana i treća pošiljka pomoći. 

Grad Lepoglava je, osim što je organizirao akciju 

prikupljanja humanitarne pomoći u Lepoglavi, na 

račun Hrvatskog Crvenog križa grada Županje i 

općine Slavonski Šamac uplatio po 5 tisuća kuna.

U prikupljanje pomoći uključili su se i oni naj-

mlađi, pa su tako u Dječjem vrtiću Lepogla-

va prikupili oko 100 kilograma higijenskih 

potrepština koje su poslane dvama dječjim 

vr tićima – u Slavonskom Brodu i Županji.

 Udruga umirovljenika Lepoglava na račun Hrvat-

skog Crvenog križa uplatila je pomoć u iznosu od 

1.000 kuna, dok je Udruga za sportsku rekreaciju 

“Sport za sve” Lepoglava organizirala humanitarnu 

akciju “Trčimo za stradale u poplavama”, tijekom 

koje je, uplatom kotizacija, prikupljeno 800 kuna 

za pomoć osnovnoj školi u Gunji.

Lepoglavski volonteri odmah su pritekli upomoć poplavljenoj 

Slavoniji

Ukupno je prikupljeno više od 20 tona humanitarne pomoći

Svečanost potpisivanja ugovora upriličena je u Vodicama

Članovi Stožera za zaštitu i 
spašavanje osposobljeni za 
djelovanje u kriznim situacijama

Članovi gradskog Stožera za zaštitu i spašava-

nje, zapovjedništva Vatrogasne zajednice i Civilne 

zaštite grada Lepoglave, uspješno su završili os-

posobljavanje Državne uprave za zaštitu i spaša-

vanje, koje su u Lepoglavi proveli djelatnici PUZS 

Varaždin. - Ovo smo osposobljavanje kombinirali 

sa zapovjedništvima Vatrogasne zajednice i Civilne 

zaštite, kako bismo spojili ljude koji bi u kriznim 

situacijama na području grada Lepoglave trebali 

biti prva linija pružanja pomoći građanima. Željeli 

smo da se ti ljudi što bolje upoznaju i povežu te da 

se svi zajedno educiramo kako pravodobno i učin-

kovito djelovati u kriznim situacijama – istaknuo 

je načelnik Stožera za zaštitu i spašavanje grada 

Lepoglave Hrvoje Kovač.

Polaznici osposobljavanja upoznati su sa zakon-

skim propisima, obvezama koje imaju lokalne za-

jednice i odgovorne osobe u sustavu zaštite i spa-

šavanja, sustavima i načinim zaštite i spašavanja, te 

s kriznim komuniciranjem i psihološkim aspektima 

djelovanja stožera kod katastrofa ili nesreća.

Nakon višesatnog predavanja provedena je si-

mulacijska vježba na kojoj su polaznici osposoblja-

vanja primijenili stečeno znanje u zamišljenoj situaciji 

potresa u Lepoglavi.  - Nakon ovog osposobljavanja 

slijedeći korak u podizanju učinkovitosti Stožera za 

zaštitu i spašavanje grada Lepoglave bit će revizija 

članstva – zaključio je Hrvoje Kovač.
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Grad Lepoglava podupire razvoj  
poljoprivredne proizvodnje

 Poljoprivrednim proizvođačima s područja grada Lepoglave i ove je godine stigla gradska pomoć u vidu bespovratnih novčanih potpora.

Kontinuirano podupirući razvoj poljoprivrede 

na svom području, Grad Lepoglava je i ove godi-

ne proveo natječaj za dodjelu bespovratnih potpora 

za razvoj poljoprivredne proizvodnje i osnaživanje 

gospodarstva na gradskom području. U okviru tih 

programa dodijeljena su bespovratna sredstva za 

kapitalne investicije u obiteljskim poljoprivrednim 

gospodarstvima te organizacijama važnim za razvoj 

poljoprivredne proizvodnje na gradskom području.  

Dobitnici ovih potpora potpisali su 27. svibnja, s 

Gradom Lepoglavom ugovore o isplati bespovrat-

nih novčanih sredstava vrijedne ukupno 180 tisuća 

kuna. - Grad Lepoglava ruralno je područje. Od 16 

gradskih naselja - 12 ih se nalazi na brdsko-planin-

skom području, na kojem se tamošnje stanovništvo 

u velikom broju bavi poljoprivredom. Na koji način 

iskoristiti veliki poljoprivredni potencijal tog područja, 

najbolje znaju ljudi koji tamo žive i od kojih smo dobili 

informacije da će im u razvoju poljoprivredne proi-

zvodnje najviše pomoći bespovratna sredstva koja 

smo im i ove godine dodijelili – rekao je prilikom 

potpisivanja ugovora gradonačelnik grada Lepoglave 

Marijan Škvarić, dodavši kako Grad time sufi nancira 

kapitalna ulaganja u poljoprivredne objekte, kupnju 

strojeva i sjemenja te nabavku svega potrebnog za 

poljoprivrednu proizvodnju.

SREDSTVA ZA DEVET OBITELJSKIH 
GOSPODARSTAVA

Za razvoj poljoprivredne proizvodnje i poticanje 

ruralnog razvoja na području grada Lepoglave bes-

povratna sredstva dobilo je i ugovore potpisalo de-

vet obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Visina 

dodijeljenih iznosa kreće se od 1.700 do 15 tisuća 

kuna. - Ova mi potpora puno znači. Zahvaljujući njoj 

kupila sam motokultivator. Kada sam ostala bez po-

sla prebacila sam se na poljoprivrednu proizvodnju, 

prvenstveno proizvodnju mlijeka, ali da bih opstala 

moram proširiti proizvodnju. A za to mi je potreban 

motokultivator – zadovoljna je bila zbog dobivenog 

gradskog poticaja Đurđica Mežnarić, vlasnica OPG-

a iz Žarovnice. Ugovore s Gradom Lepoglavom pot-

pisale su i četiri organizacije koje su bespovratna 

sredstva, u visini od 5 tisuća do 80 tisuća kuna, 

dobile iz Programa pomoći i osnaživanja organizacija 

za poticanje razvoja gospodarstva na području gra-

da Lepoglave. Riječ je o Agro-turističkom klasteru 

Lepoglava, Zadruzi lepoglavska čipka, domaćoj ra-

dinosti iz Kamenice i obrtu iz Žarovnice, koji će bes-

povratna sredstva iskoristiti za razvoj poljoprivrede 

i turizma, odnosno tradicionalnih obrta i proizvoda.

POLJOPRIVREDNICIMA I 
DODATNE SUBVENCIJE 

- Agro-turistički klaster Lepoglava dobio je 80 

tisuća kuna za projekt “Centar za razvoj ruralnog tu-

rizma i poljoprivrede”. Nastavak je to prošlogodišnjeg 

projekta u okviru kojeg je formirana kontakt - točka 

za informiranje i educiranje turističkih subjekata i 

poljoprivrednika s područja grada Lepoglave – po-

jasnila je Vesna Brković, klaster menadžerica. Uz 

bespovratna sredstava koja su dodijeljena temeljem 

potpisanih ugovora, Grad Lepoglava razvoj poljopri-

vredne proizvodnje potiče i dodatnim subvencijama. 

- U cijelosti sufi nanciramo umjetno osjemenjivanje 

krava i krmača. Financiramo i sadnju trajnih nasada, 

kao što su vinogradi i voćnjaci. Subvencioniramo i 

proizvodnju mlijeka te uzgoj prvotelki i odojaka. Za-

hvaljujući tim mjerama, uzgoj odojaka na gradskom 

području zadovoljio je potrebe tržišta grada Lepo-

glave – zaključio je gradonačelnik Škvarić i najavio 

kako će i kao saborski zastupnik nastojati utjecati na 

poboljšanje tretmana poljoprivrednih proizvođača. 

Grad Lepoglava dodijelio je za poticaje u poljoprivredi 180 tisuća kuna

- Na koji način iskoristiti veliki 

poljoprivredni potencijal tog 

područja, najbolje znaju ljudi koji 

tamo žive i od kojih smo dobili 

informacije da će im u razvoju 

poljoprivredne proizvodnje najviše 

pomoći bespovratna sredstva koja 

smo im i ove godine dodijelili – rekao 

je prilikom potpisivanja ugovora 

gradonačelnik grada Lepoglave 

Marijan Škvarić

Na području grada Lepoglave uspješno provedena ekološka akcija "Zelena čistka" 

 Osamstotinjak volontera uključilo se na 
području grada Lepoglave u ekološku akciju 
Zelena čistka. Uz podršku Grada, volonteri su, 
često na nepristupačnim mjestima, uklanjali 
otpad koji su u prirodu bacili nesavjesni i neod-
govorni građani.  

- Grad Lepoglava već se treću godinu uključuje u 

provođenje ove velike ekološke kampanje. Zadovoljni 

smo što smo ove godine imali najveći broj sudionika, 

čemu je pridonijelo i to što smo prethodno organizirali 

sastanak na kojem smo s detaljima akcije upoznali 

predstavnike ustanova i organizacija civilnog društva, 

pozvavši ih pri tom da se uključe u akciju. Moramo 

posebno pohvaliti učenike i djelatnike škola s grad-

skog područja. Pohvale idu i mještanima Bednjice, 

koji su otpad uklanjali sa zaista nepristupačnog mje-

sta te volonterima koji su na području Lepoglavske 

Vesi otpad uklanjali s čak četiri lokacije – istaknuo je 

zamjenik lepoglavskog gradonačelnika Hrvoje Kovač, 

izrazivši uvjerenje kako će iduće godine biti manje 

otpada kojeg će trebati ukloniti. - Na svijest građa-

na, posebice onih koji se, kad je odlaganje otpada u 

pitanju, ponašaju neodgovorno, pokušat ćemo utje-

cati educirajući ih o potrebi primjerenog zbrinjavanja 

otpada – zaključio je Kovač, koji se i sam pridružio 

volonterima koji su se na području grada Lepoglave 

uključili u Zelenu čistku.  

Čistilo se na ukupno osam lokacija – kanjon u 

Višnjičkoj jazbini, okoliš uz potok u Žarovnicu, oko-

liš oko kameničke škole i centar Kamenice, okoliš 

oko višnjičke škole i uz potok u centru Višnjice te 

centar Višnjice, okoliš uz lokalno igralište u Vile-

tincu, centar Purge, nekoliko lokacija u šumama 

i uz potok u Lepoglavskoj Vesi te okoliš škole u 

Lepoglavi i centar Lepoglave.
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Humanitarna utrka

Udruga za sportsku rekreaciju "Sport za sve" iz Lepoglave 

organizirala je humanitarnu akciju "Trčimo za stradale u popla-

vama", i pozvala trkače – rekreativce, ali i sve one koji će makar 

prohodati stazom, da sudjeluju u 6. kolu Cros lige Lepoglava i 

uplatom kotizacije pomognu stradalima u poplavama. 

Naime, sav novac prikupljen od kotizacija USR Lepoglava 

odlučila je uplatiti za pomoć osnovnoj školi u Gunji.  Uz redovite 

sudionike Cros lige u Lepoglavi, pozivu su se odazvali i oni koji 

se ne bave trčanjem te nisu bili spremni istrčati cijelu stazu, kao 

i oni koji su podršku sudionicima akcije pružali s tribina Sportsko 

rekreacijskog centra u Lepoglavi. Za stradale u poplavama trčali 

su svi, od onih najmlađih do veterana. Rezultati su stavljeni u 

drugi plan, jer ovoga je puta bilo važno samo sudjelovati.

Sigurnost  
u prometu

 Biciklistički klub Lepoglava organizirao je u Lepoglavi zanimljivu i korisnicima bicikala korisnu akciju proljetnog servisiranja bicikala i 
njihove pripreme za biciklističku sezonu.

Na parkiralištu u centru Lepoglave članovi Kluba 

tijekom nedjeljnog su poslijepodneva obavljali sitne 

popravke na biciklima građana koji su za ovu akciju 

pokazali popriličan interes. - Akciju, kojoj se odazvalo 

više od 40 biciklista, pokrenuli smo s ciljem poticanja 

građana na aktivno bavljenje biciklizmom, a tako i na 

prakticiranje zdravog načina života. Želimo potaknuti 

sve generacije da barem dio slobodnog vremena pro-

vedu u prirodi biciklirajući, umjesto da pasivno sjede 

ispred televizora ili računala, te da kroz naše aktivnosti 

i druženja stječu nova poznanstva i iskustva- istaknula 

je Marina Druško, tajnica BK Lepoglava.  Akciji su se 

priključili policija i Vijeće za prevenciju kriminaliteta na 

području grada Lepoglave. Naime, policijski službeni-

ci Policijske postaje Ivanec tom su prilikom, u okviru 

kampanje PU Varaždinske, pozvali vlasnike bicikala 

da registriraju svoje bicikle i tako im, u slučaju krađe, 

omoguće njihov lakši pronalazak.

- Registracija bicikla nije obavezna, ali se sva-

ko preporuča -  pojasnio je Zvonko Vidoni, policijski 

službenik PP Ivanec, dodavši kako je na području 

djelovanja Policijske uprave Varaždinske veliki broj 

bicikala koji su česta meta kradljivaca.  - Sve je više 

bicikala čija vrijednost doseže nekoliko tisuća kuna, 

pa je njihova krađa već ozbiljno kazneno djelo. Po-

tragu za ukradenim biciklima olakšat će podaci koje 

kod registracije bicikala daju njihovi vlasnici. Riječ je o 

serijskom broju bicikla, vrsti, boji ili nekom skrivenom 

obilježju, a koji će pomoći pri njegovoj identifi kaciji. 

Ti će podaci biti uneseni u bazu podataka i biti od 

velike koristi policiji, ali i vlasnicima bicikala – dodao 

je Vidoni i pozvao građane da, iako im to nije obave-

za, registriraju bicikle, što mogu učiniti ispunjavanjem 

kratkog obrasca u policijskim postajama.

Registracija bicikala odvijala se paralelno s nji-

hovim servisiranjem.  - Akcija je super kao i dečki 

koji popravljaju bicikle. Razumiju se u posao, imaju 

sav potreban alat, a tu je i tajnica Kluba koja svima 

pomaže kod registracije bicikla – rekao je Davor 

Štefi čar, koji je akciju iskoristio da “sredi” svoj bicikl 

i bicikle svoje obitelji te da ih ujedno i registrira.  U 

akciju se uključio i zamjenik lepoglavskog gradona-

čelnika, ujedno i predsjednik Vijeće za prevenciju 

kriminaliteta na području grada Lepoglave - Hrvoje 

Kovač. - Vijeće za prevenciju kriminaliteta na po-

dručju grada Lepoglave odlučilo je biti prisutnije 

među građanima. Cilj nam je promovirati naše ak-

tivnosti, ali i ulogu policije u zajednici, koja ne pred-

stavlja samo represiju – rekao je Kovač, dodavši da 

će se pokretati i druge akcije za bicikliste, a jedna 

od njih će biti i polaganje ispita za vožnju biciklom 

za učenike osnovnih škola.

Sudionici rekreativno – humanitarne utrke u Lepoglavi prikupljali su pomoć za 

stradale u poplavama na području Gunje

Dečki se razumiju u posao – rekli su zadovoljni Lepoglavčani koji su besplatno servisirali bicikle

Košarkaški klub Lepoglava bilježi uspjehe u ovoj sezoni

 Kadeti Košarkaškog kluba 
Lepoglava uspješno su, osvajanjem 
trećeg mjesta, zaključili ovosezonsko 
natjecanje u Kadetskoj košarkaškoj 
ligi sjever. 

- Ova je sezona završila iznad svih oče-

kivanja. Ako pogledamo na tablicu vidimo 

da su samo kadeti Vindije i Međimurja bili 

bolji, što i ne čudi, s obzirom na to da je 

riječ o klubovima koji imaju veću logistiku i 

veće mogućnosti odabira igračkog kadra – 

zaključio je trener kadeta Lepoglave Damir 

Maček, pojasnivši kako je riječ o igračima 

rođenima 1998. godine i kasnije.   A ovaj 

zapažen rezultat ostvarili su - Alen Sanković, 

Alen Šobak, David Paska, Karlo Zagrajski, 

Matija Pečevski, Karlo Zidar, Luka Bračko, 

Ivan Perković, Leon Dubovečak, Silvestar 

Vresk, Ernest Breški i Roland Končevski. 

Momčad trenira dva puta tjedno, što im je 

pomoglo u postizanju ovog rezultata, zbog 

kojeg će ih Klub ove godine kandidirati Za-

jednici sportskih udruga grada Lepoglave za 

izbor najperspektivnije momčadi. Zapaženi 

uspjeh ostvarili su i mlađi kadeti, koji su 

pod trenerskom palicom Alena Zbodulje, u 

konkurenciji 14 momčadi, sezonu završili na 

petom mjestu Košarkaške lige sjever za mla-

đe kadete. U sljedeću sezonu KK Lepoglava 

krenut će s juniorskim i kadetskim sasta-

vom, u koje će zbog starosti prijeći kadeti i 

mlađi kadeti, te najvjerojatnije i sa sastavom 

u kategoriji dječaka, no zbog pomanjkanja 

fi nancija i igračkog kadra bez seniorskog sa-

stava. - Kvalitetnim radom u naredne ćemo 

dvije godine iz mlađih sastava iznjedriti igra-

če za seniorski sastav koji će se tada vratiti 

na košarkašku scenu – zaključio je trener 

Damir Maček.

Potpis pod sliku – Kadeti Košarkaškog 

kluba Lepoglava postigli su zapažen uspjeh 

osvajanjem trećeg mjesta u Kadetskoj košar-

kaškoj ligi sjever
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U Lepoglavi proslavili Dan škole
 i oprostili se od osmaša

 Pjesmom, recitacijama, plesom i glu-
mom, učenici i djelatnici Osnovne škole 
Ante Starčevića iz Lepoglave proslavili su 
Dan škole, a ujedno su se oprostili i od 
školske godine, isprativši tako 49 učenika 
osmih razreda koji su kraju priveli svoje 
osnovnoškolsko obrazovanje.

Tijekom priredbe, već po tradiciji, najgla-

sniji su u ispunjenoj sportskoj dvorani u Le-

poglavi bili upravo osmaši, koji su se od škol-

skih klupa i učitelja oprostili biranim riječima.

Učenicima, koji su tijekom ove školske godine ostva-

rili zapažene rezultate na učeničkim natjecanjima i 

smotrama, kao i njihovim mentorima, dodijeljena su 

školska priznanja. Nagradio ih je i Grad Lepoglava. 

Gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić i 

njegov zamjenik Hrvoje Kovač uručili su im knjige 

te novčane nagrade u ukupnom iznosu od 7 tisuća 

kuna. Sredstva su to kojima Grad Lepoglava potiče 

učeničku izvrsnost, odnosno izdvaja za obrazovanje.

Učiteljsko vijeće OŠ Ante Starčevića Lepoglava i ove 

je godine izabralo najboljeg učenika generacije. 

Izbor je pao na Mariju Hodalj, kojoj je čestitke u 

ime svih učenika i djelatnika škole uputio ravnatelj 

Ratko Tomić.

Uz Dan škole u Lepoglavi je organizirana školska priredba

Najboljim su učenicima uručena školska priznanja

U Osnovnoj školi Ivana Rangera u Kamenici proslavljen Dan škole

 U Osnovnoj školi Ivana Rangera u Kamenici prigodnom je priredbom obilježen Dan škole. 

Ravnateljica Marija Rodek predstavila je 184 

godina dugu povijest školstva u Kamenici te uspje-

he ostvarene u posljednja dva desetljeća, tijekom 

kojih su kameničkoj školi dodijeljena brojna visoka 

priznanja. S ponosom je tako Kamenica ponijela i 

naslov - Prvog hrvatskog sveučilišnog sela.  

S puno su pozornosti i ponosa uvodne riječi 

ravnateljica slušali učenici, djelatnici škole, rodi-

telji te gosti, među kojima i gradonačelnik grada 

Lepoglave Marijan Škvarić, njegov zamjenik Hr-

voje Kovač te predsjednik Gradskog vijeća Robert 

Maček. 

Prigodnu priredbu pripremili su učenici i njihovi 

učitelji, a svi koji su recitirajući, pjevajući, glumeći i 

svirajući nastupili na priredbi, nagrađeni su nakon 

nastupa velikim pljeskom, kakav je upućen i uče-

nicima koji su pohvaljeni i nagrađeni za nastupe na 

županijskim i državnim smotrama i natjecanjima. 

Za ostvarene uspjehe Grad Lepoglava ih je nagra-

dio knjigama, a oni najuspješniji, kao i njihovi men-

tori, primili su i novčane nagrade u ukupnom iznosu 

od 2.900 kuna. Nagrade su im uručili gradonačel-

nik Marijan Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač.

- Zadovoljstvo je bilo slušati nizanje uspjeha koje je 

ostvarila ova škola. Ti uspjesi nisu slučajnost, već 

rezultat rada i znanja – istaknuo je gradonačelnik 

Škvarić, te izvijestio da je projekt dogradnje i adap-

tacije škole u Kamenici sve bliže fazi konačne reali-

zacije, tako da će u skoroj budućnosti, zahvaljujući 

angažmanu djelatnika škole i Grada Lepoglave, koji 

je fi nancirano izradu potrebne dokumentacije, te 

Ministarstvu regionalnog razvoja, kao i fondovima 

Europske unije, kamenička škola dobiti novu škol-

sku sportsku dvoranu.

I ovoga su puta 

učenici OŠ 

Ivana Rangera 

priredili zanimljivi 

program
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Višnjički učenici pobjednici sigurnosne olimpijade u Mariboru

 Ekipa Osnovne škole Izidora Poljaka iz Višnjice, koja je početkom lipnja nastupila na 
"9. otroški varnostni olimpijadi" u Mariboru, kući se vratila s osvojenim prvim mjestom. 
Moglo bi se reći kako su se višnjički osnovnoškolci okitili naslovom državnog prvaka 
Slovenije. 

Riječ je o natjecanju koje je u Sloveniji orga-

nizirala Policijska uprava Maribor, a kojem je cilj 

da djeca kroz igru pokažu spretnost i znanje iz 

područja sigurnosti. Pravo nastupa na završnom 

natjecanju u Mariboru ekipa višnjičke škole izbo-

rila je na izlučnom natjecanju "9. otroške varnos-

tne olimpijade", u konkurenciji 20 ekipa, koje je 

održano u Cirkulanama. Ovdje su višnjički uče-

nici nastupili na poziv osnovne škole Cirkulane – 

Zavrč, s kojom višnjička škola njeguje prijateljske 

odnose. Pravo nastupa na natjecanju Mariboru 

tom je prigodom izborila i ekipa Osnovne ško-

le Franjo Sert iz Bednje, koja je, kao i višnjička 

škola, dobila poziv za sudjelovanje na natjeca-

nju. Tako su od tri ekipe koje su izborile pravo 

nastupa na državnom natjecanju u Mariboru - 

dvije bile iz Hrvatske. Na natjecanju u Mariboru 

nastupilo je 20 najboljih ekipa iz Slovenije i dvije 

iz Hrvatske – ekipe višnjičke i bednjanske škole, 

koje su svoje znanje i vještine odmjerile u četiri 

discipline. Igralo se živo "Čovječe ne ljuti se", pri 

čemu se provjeravalo znanje iz područja policij-

ske, vojne i vatrogasne sigurnosti. Nadalje, ekipe 

su morale savladati biciklistički poligon, sastavi-

ti mozaik sa sigurnosnim znakovima i na kraju 

odraditi pravu malu vatrogasnu vježbu za koju su 

višnjičke učenike, uz njihova mentora Vladu He-

čeka, uspješno pripremali i višnjički vatrogasci. 

Grad Lepoglava kum 
zelenoj zastavi višnjičke škole

 Grad Lepoglava i tvrtka WE-KR kumovi su zelenoj zastavi koju je Osnovna škola Izidora Poljaka u Višnjici dobila kao znak potvr-
de nedavno stečenog statusa Eko-škole.

Zastava je na jarbol ispred školske zgrade u 

Višnjci podignuta 21. svibnja, na svečanom obilje-

žavanju Dana škole, na kojem su uz učenike i djelat-

nike škole, bili i roditelji te gosti škole, među kojima 

je bio i predsjednik Udruge Lijepa Naša - dr. Ante 

Kutle. Zastavu su podigli zamjenik gradonačelnika 

Hrvoje Kovač, ispred Grada Lepoglave, i Ivan Križa-

nec, ispred tvrtke WE-KR.

- Ova zastava je simbol Višnjice i ovog kraja, koji 

je jedan od najčišćih i najzelenijih dijelova grada Le-

poglave. Drago mi je da sada sve tri škole na grad-

skom području imaju status Eko-škole – istaknuo 

je zamjenik Kovač. Prije podizanja zastave održana 

je školska priredba na kojoj je o dobivanju statusa 

Eko-škole govorila ravnateljica škole - Slavica Cinge-

sar. - Ponosna sam na dobivanje statusa Eko-škole, 

što je potvrda našeg rada i zajedništva. Zahvaljujem 

svima koji su u tome sudjelovali – Gradu Lepoglavi, 

roditeljima, članovima naše uže i šire zajednice, a 

posebice svim djelatnicima škole - onim prijašnjim i 

sadašnjim – istaknula je ravnateljica Cingesar. Po-

hvale su stigle i od predsjednika Udruge Lijepa naša, 

koja je višnjičkoj školi dodijelila ovaj prestižni status. 

-Nitko neće iz Splita, Vukovara, Zagreba,… dolazi-

ti rješavati vaše probleme, morat ćete ih rješavati 

sami, a što ćete vjerujem, s obzirom na vaša ostva-

renja i viđeno za boravka u Višnjici, znati činiti. Vidim 

da je zelena zastava došla u prave ruke – istaknuo 

je dr. Ante Kutle, predsjednik Udruge Lijepa naša. 

Višnjičkoj školi status koji je potvrđen podiza-

njem zelene zastave dodijeljen je na državnoj sve-

čanosti promocije međunarodnih Eko-škola, koja je 

održana u Zagrebu. Tom je prigodom na provedenim 

ekološkim aktivnostima, zadovoljenim kriterijima i 

stjecanju statusa međunarodne Eko-škole izaslan-

stvu višnjičke škole čestitao Ante Kutle, predsjednik 

Udruge Lijepa naša. Školu su na svečanosti zastu-

pali ravnateljica Slavica Cingesar, školska pedago-

ginja Ankica Džalto i dogradonačelnik Lepoglave 

Hrvoje Kovač. 

Studenti Učiteljskog fakulteta na 
terenskoj nastavi u Kamenici

 Sve češće, u želji za usavršavanjem i stjecanjem 
znanja, u grad Lepoglavu dolaze brojni studenti. Najče-
šće odredište im je prvo sveučilišno selo – Kamenica. 

Nedavno je kamenička Osnovna škola Ivana Rangera 

ugostila 32 studenata Učiteljskog fakulteta iz Čakovca, koji 

su u Kamenicu stigli na terensku nastavu iz kolegija zadru-

garstvo. Naime, već ranije kamenička je škola, dobivši status 

vježbaonice Učiteljskog fakulteta, postala redovito odredište 

budućih učitelja koji u Kamenicu dolaze na terensku nastavu 

iz hrvatskog jezika, informatike i zadrugarstva.

- U našoj školi živi duh zadrugarstva zahvaljujući kojem 

se čuva baština i stvaraju temelji za ljepšu budućnost – re-

kla je Marija Rodek, ravnateljica kameničke osnovne škole.

Ispred Grada Lepoglave studente je pozdravio zamjenik le-

poglavskog gradonačelnika Hrvoje Kovač.- Kamenica, kao 

sveučilišno selo, vraća gradu Lepoglavi naslijeđe povijesnog 

obrazovnog središta – rekao je tom prilikom Kovač, i pozvao 

studente da posjete i druge dvije škole na gradskom područ-

ju u kojima, kao i u kameničkoj školi, studenti mogu dobiti 

puno praktičnog znanja. 

Zelena zastava izvješena je i ispred osnovne škole u Višnjici

Status međunarodne Eko-škole višnjičkoj je školi dodijeljen na 

svečanosti u Zagrebu

Učenici osnovne škole iz Višnjice – pobjednici Sigurnosne olimpijade u Mariboru
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Predstavljena knjiga “Povijest pavlinskog 
samostana Blažene Djevice Marije u Lepoglavi”

 U jedinstvenom ambijentu pavlinskog samostana u Lepoglavi javnosti je predstavljena knjiga koja govori o tom, za hrvatsku kulturu i 
povijest, izuzetno važnom zdanju.

Knjiga “Povijest pavlinskog samostana Blažene 

Djevice Marije u Lepoglavi”, za koju je njen autor, 

pokojni dr. Kamilo Dočkal, građu napisao još 1953. 

godine, predstavljena je u nazočnosti brojnog audi-

torija koji je dupkom ispunio nekadašnju pavlinsku 

blagovaonicu u lepoglavskom samostanu, čijim su 

hodnicima za ovu prigodu odzvanjali zvukovi drvenih 

čipkarskih bateka u vještim rukama brojnih lepoglav-

skih čipkarica - čuvarica bogate lepoglavske baštine. 

Knjigu su javnosti predstavili njeni urednici - dr. sc. 

Sanja Cvetnić i dr. sc. Danko Šourek, koji su zajedno 

s monsinjorom Andrijom Kišićekom, lepoglavskim 

župnikom i jednim od urednika, te izdavačem -Va-

raždinskom biskupijom, uspjeli iz arhivskog mraka 

na svjetlo dana iznijeti pomno i studiozno napisanu 

povijest, ne samo pavlinskog samostana, nego i le-

poglavskog kraja.   

- Beskrajno bih u superlativima mogla iznositi či-

njenice o važnosti pavlinskog samostana u Lepoglavi 

za hrvatsku povijest i kulturu, no, spomenimo samo 

freskoslikara Ivana Rangera i kipara Aleksija Königera, 

koji su stvarajući u samostanu, zadužili cjelokupnu 

hrvatsku povijest umjetnosti – istaknula je dr. sc. Sa-

nja Cvetnić, napomenuvši kako o važnosti samostana 

govori i činjenica da je on bio mjesto gdje su na vječni 

počinak odlazili članovi najuglednijih hrvatskih plemič-

kih vladarskih obitelji poput Korvina, Pethöa, Rattkaya, 

Patačića, Draškovića, Keglevića i drugih.  

- Ova je knjiga dug prema Lepoglavi, njezinoj 

prošlosti i iznimnoj ulozi u hrvatskoj kulturi, ali i o 

još uvijek živoj pavlinskoj baštini i njenim čuvarima. 

Knjiga je i dug prema njenom autoru, neumornom 

povjesničaru posvećenom crkvenim i kulturnim te-

mama – rekao je o knjizi sc. Danko Šourek, ista-

knuvši kako je knjiga podijeljena u dva osnovna 

djela. Prvi pokriva razdoblje od osnutka samostana 

do početka 18. stoljeća, a drugi, djelomično se po-

klapajući, razdoblje od 17. do sredine 19. stoljeća. 

- Čitajući ovu knjigu postajemo svjesni važnosti 

pavlinskog samostana u Lepoglavi – istaknuo je 

varaždinski biskup, monsinjor Josip Mrzljak, obra-

ćajući se nazočnima, koje je pozdravio i lepoglavski 

gradonačelnik Marijan Škvarić.    

- Kada se govori o Lepoglavi i njenoj povijesti 

potrebno je birati riječi jer to ona i zaslužuje. Može-

mo biti ponosni na povijesno-kulturnu tradiciju Lepo-

glave koja je ujedno i tradicija Varaždinske županije, 

Hrvatske, ali istočne Europe – poručio je Škvarić.

Tijekom predstavljanja knjige, koje je vodila profe-

sorica Olja Gregur, u glazbenom su djelu programa 

nastupile članice Ženskog vokalnog sastava Kaliope 

te lepoglavski glazbenici, koji su pjevali prigodne sti-

hove o Lepoglavi - Zibelka si belih fratrov, zibelka si 

sega kraja, zibelka si vel’ke škole i zibelka šlingeraja.

Nakon predstavljanja knjige svi su posjetitelji imali 

prigode razgledati unutrašnjost djelom obnovljenog 

pavlinskog samostana.

Uzvanici na predstavljanju knjige u Lepoglavi

Knjigu su javnosti predstavili njeni urednici - dr. sc. Sanja Cvetnić i dr. sc. Danko Šourek

Gradonačelnik Škvarić istaknuo je bogatu kulturnu tradiciju 

Lepoglave
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Održana skupština Zajednice 
sportskih udruga grada Lepoglave

 -Zajednica sportskih udruga grada Lepoglave održala je izbornu Skupštinu na kojoj 
je za novog predsjednika izabrala Ivicu Rudeca, koji je tako na čelu Zajednice zamijenio 
dosadašnjeg predsjednika Stjepana Ficka. 

Odluka je to koju su članovi Skupštine donijeli 

jednoglasno, potvrdivši tako jedinu kandidaturu za 

predsjedničku funkciju u Zajednici. Novi je predsjed-

nik najavio je nastavak odlične suradnje Zajednice 

s Gradom Lepoglavom te plan da se dio sredstava 

za pojedine projekte osigura i iz fondova Europske 

unije.- Iskoristit ćemo iskustvo zamjenika gradona-

čelnika u dobivanju sredstava iz fondova Europske 

unije i tako aktivirati dodatne izvore fi nanciranja. 

Koristit ćemo pri tom i usluge Projektno – razvojnog 

ureda. Pokrenut ćemo i inicijativu za izgradnju dvo-

rane za kuglanje – najavio je smjernice djelovanja 

novoizabrani predsjednik Ivica Rudec. Skupština je 

izabrala i dva potpredsjednika Zajednice – Vladimira 

Ivanušu (Karate klub Lepoglava) i Željka Hutena (Ku-

glački klub Lepoglava) te članove Izvršnog odbora u 

koji su ušli: Ivan Jug (NK Lepoglava), Zoran Druško 

(RK Concordia), Vladimir Ivanuša (Karate klub Lepo-

glava), Željko Huten (Kuglački klub Lepoglava), Ivan 

Štefi čar (PD Pusti duh), Josip Sever (TK Lepoglava), 

Marko Vrtar (USR Lepoglava), Mario Galinec (USR 

Višnjica), Mario Jug (USR Žarovnica), Ivica Rudec 

(KIMN Lepoglava), Danijel Kihas (ŽNK Lepoglava), 

Zlatko Bajsić (Košarkaški klub Lepoglava) i Mario 

Musulin (SPK Direkt). Uz izbor novog vodstva, čla-

novi Skupštine jednoglasno su prihvatili izvješća 

dosadašnjeg predsjednika Stjepana Ficka i tajnika 

Zajednice Damira Kužira. 

- Visina fi nancijskih sredstava koja se ulažu u 

sport često je kritizirana u nesportskim krugovima. 

Neobjektivnim prikazivanjem strukture prihoda i ras-

hoda, te nepriznavanjem rada sportskih djelatnika i 

sportskih postignuća, stavlja nas u kontekst velikih i 

beskorisnih proračunskih potrošača. Pri tom se, pri-

mjerice, ne spominje da Zajednica vlastitim prihodi-

ma ostvaruje 30 posto sredstava od ukupnog iznosa 

njenog proračuna – istaknuo je Stjepan Ficko. Pri 

tom je bivšeg predsjednika Gradskog vijeća Željka 

Šoštarića prozvao za nanošenje štete Zajednici. - 

Žao mi je da se nakon postignutih rezultata, iznose 

neistine o radu Zajednice – zaključio je Ficko, alu-

dirajući na priče o nepravilnostima o radu Zajednice 

koje je utvrdila revizija. - U Hrvatskoj je obavljena 

revizija u 52 zajednice sportskih udruga i sve one 

dobile su, kao i lepoglavska, istovjetno mišljenje. 

U svakoj od njih pronađene su neke nepravilnosti 

za koje su svima dane smjernice kako ih otkloniti. 

Nikakav prekršajni postupak prema Zajednici i odgo-

vornim osobama nije proveden. Neistinite su tvrdnje 

i o velikoj novčanoj kazni – zaključio je Ficko, obra-

zlažući kako su određene nepravilnosti rezultat ne-

uvažavanja odredaba o vođenju fi nancijskog poslo-

vanja neprofi tnih organizacija od strane osobe koja 

je do tada vodila knjigovodstvo Zajednice.U izvješću 

o radu Zajednice navedeni su uspješno realizirani 

projekti koji su rezultirali daljnjim razvojem sporta 

u Lepoglavi. Sve to ne bi bilo moguće bez velike 

fi nancijske potpore Grada Lepoglave, koja je ove go-

dine dosegla iznos od 750 tisuća kuna.- Sport više 

nije sredstvo za gubljenje viška kilograma, već važan 

čimbenik u podizanju kvalitete života. Posljednjih 12 

godina u Zajednici se radilo kvalitetno, s puno samo-

prijegora pojedinaca koji su žrtvovali svoje slobodno 

vrijeme utkavši ga u razvoj sporta na gradskom po-

dručju. Pri tom nije izostala gradska potpora koja je 

prije 12 godina iznosila 100 tisuća kuna, da bi se u 

mojem mandatu na mjestu gradonačelnika podigla 

na današnjih 750 tisuća kuna – istaknuo je grado-

načelnik Marijan Škvarić. 

Da će Zajednica i dalje imati podršku Gradskog 

vijeća Grada Lepoglave tom je prilikom najavio nje-

gov predsjednik Robert Maček.Na sjednici se Zajed-

nica na dosadašnjem radu i postignutim rezultatima 

zahvalila dosadašnjem predsjedniku Stjepanu Ficku, 

i darovala mu - bicikl.

Obilježen Svjetski dan sporta

 I ove je godine u Lepoglavi obilježen Svjetski 
dan sporta. Udruga za sport i rekreaciju “Sport 
za sve” Lepoglava, Zajednica sportskih udruga 
grada Lepoglave i Planinarsko društvo “Pusti 
duh”, organizirali su na Sportsko rekreacijskom 
centru u Lepoglavi, prvog dana lipnja, sportsko-
rekreativno druženje građana.

Njih stotinjak, koliko ih se odazvalo pozivu 

organizatora, ne bojeći se oblaka koji su tog 

nedjeljnog poslijepodneva prijetili kišom, zaigra-

li su stolni tenis, badminton, pikado i mini golf, 

boćali su i kuglali na visećoj kuglani, ili se pak 

spuštali užetom onako kako to rade alpinisti. Uže 

se koristilo i za potezanje. Već tradicionalno, na 

suprotnim krajevima užeta našle su se ženska i 

muška ekipa. Žene su iskoristile malu prednost 

koju su im muškarci dali i u dva ih navrata, una-

toč naporu koji je muška ekipa uložila - pobijedile. 

Iako u ostalim disciplinama rezultat nije bio važan 

ovaj će se pamtiti,  kao i još jedno sportsko-re-

kreacijsko druženje kojim je u Lepoglavi obilježen 

Svjetski dan sporta.

Dosadašnjem predsjedniku Stjepanu Ficku članovi Zajednice 

zahvalili su na nesvakidašnji način 

U Lepoglavi 

je održana 

izborna 

skupština 

Zajednice 

sportskih 

udruga grada 

Lepoglave

Učenice lepoglavske osnovne 
škole odlične u malom nogometu

 Učenice Osnovne škole Ante Starčevića iz 
Lepoglave osvojile su treće mjesto u malom 
nogometu za djevojčice na Državnom prvenstvu 
školskih sportskih društava Republike Hrvatske, 
koje je od 27. do 29. travnja održano u Poreču.  

Prvenstvo provodi Hrvatski športski savez, a na 

prvenstvu su, osim lepoglavske, sudjelovale i ekipe iz 

Ivanjske, Makarske, Požege, Zagreba i Crikvenice. Za 

ekipu lepoglavske osnovne škole igrale su: Sara Brat-

ković, Ana Mežnarić, Paula Štefanek, Tea Hojsak, Ena 

Hojsak, Sandra Kuča, Daria Šambar, Dajana Medved 

i Izidora Juriša, a vodili su ih profesori kineziologije - 

Irena Premuž i Siniša Matuza.

Nakon četiri napete utakmice učenice su se 

plasirale na visoko treće mjesto i osvojile bron-

čanu medalju.
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Lepoglavski sport ima 
sigurnu budućnost

 - Baš vam je tu dobro – zaključili su mali 
olimpijci iz Dječjeg vrtića Lepoglava na prijemu 
koji je za njih, povodom uspješnog nastupa 
na Olimpijadi dječjih vrtića, organizirao Grad 
Lepoglava.

Male olimpijce, koji su s ponosom oko vrata isti-

cali osvojene medalje, u gradskoj je vijećnici primio 

zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač i čestitao 

im na ostvarenom rezultatu. Časteći se ponuđe-

nim čokoladama, keksima i sokovima, mališani se 

nisu zbunili kada su im postavljena pitanja o gradu 

Lepoglavi već su se, odgovarajući na njih, pokazali 

dobrim poznavateljima svog grada. Između ostalog, 

znali su kako izgleda gradski grb, ali i čemu služi 

gradska vijećnica i koje se odluke u njoj donose. Ono 

što nisu znali pitali su zamjenika gradonačelnika s 

kojim su, za tu prigodu, u gradskoj vijećnici odigrali 

partiju stolnog tenisa.  Mali su olimpijci iz Dječjeg vr-

tića Lepoglava na Olimpijadi dječjih vrtića, održanoj 

u Ivancu, osvojili ukupno drugo mjesto posebno se 

istaknuvši u bacanju loptice u dalj i nogometu – i to 

ekipa djevojčica, koja je pokazala da ženski nogomet 

u Lepoglavi ne mora brinuti za svoju budućnost.

Europski projekti za mlade

 U Lepoglavi je odigrana zanimljiva nogometna utakmica u kojoj su se sastali mladi i političari. 
Riječ o utakmici odigranoj u okviru projekta “Youth Voice: We care”.

Projekt je to koji se fi nancira sredstvima Europske unije, a kao partneri provode ga Grad Lepogla-

va, Nezavisna udruga mladih, Mladinski center Krško, Klub posavskih študentov Krško i Občina Krško. 

Cilj projekta je kreiranje prve Strategije za mlade u Krškom, odnosno novog Gradskog programa dje-

lovanja za mlade u Lepoglavi, u čemu će mladima pomoći i bolje poznavanje rada lokalne uprave.

U oba grada bit će organizirane rasprave na kojima će se razmijeniti iskustva, znanje i pri-

mjer dobre prakse. U okviru projekta bit će održana javna rasprava u kojoj će sudjelova-

ti mladi iz oba grada, gradonačelnici, članovi gradskog vijeća, predstavnici udruga civilnog druš-

tva, slovenski zastupnici u europskom parlamentu, dva slovenska ministra te svi ostali koji su 

zainteresirani za sudjelovanje. Raspravljat će se na koji način mlade uključiti u procese donošenja odluka.

Prije toga, mladi i političari upoznali su se na nogometnom terenu, na kojem su mladi, pogotkom u zadnjim 

sekundama utakmice, pobijedili političare s rezultatom 5:4. Nakon Lepoglave utakmica će se igrati i u Krškom.

U lepoglavskim osnovnim školama 
zainteresirani za sportske aktivnosti

 Učenici lepoglavske, kameničke i višnjičke škole imat će priliku tijekom ljetnih praznika naučiti igrati stolni tenis. 

Naime, nadovezujući se na projekt “Stolni te-

nis kao izvanškolska aktivnost za djecu i omladi-

nu te za osobe s poteškoćama u razvoju”, koji su 

prije nekoliko godina osmislili i pod pokrovitelj-

stvom Varaždinske županije i Ministarstva znano-

sti, obrazovanja i sporta, pokrenuli Druga gimna-

zija Varaždin, Stolnoteniski klub IGEA Željezničar 

i STARR iz Varaždina, u tri osnovne škole na po-

dručju grada Lepoglave, stolnoteniska udruga 

STARR, koju vodi uspješni hrvatski stolnotenisač 

Ronald Ređep, organizirat će škole stolnog tenisa. 

U cilju promocije ove izvannastavne školske aktiv-

nosti te animiranja učenika, sve tri škole posjetili su 

treneri udruge STARR, predvođeni bivšim stolnoteni-

skim reprezentativcem Ronaldom Ređepom, te kroz 

prezentaciju, druženje i razgovor s učenicima i uči-

teljima, dogovorili daljnje aktivnosti koje će obuhvatiti 

održavanje nekoliko treninga tjedno, u prijepodnev-

nim satima, za vrijeme ljetnih praznika. Treninzi će 

se održavati u matičnim školama, tako da učenici 

neće trebati putovati u Varaždin ili druge gradove. 

Oni koji će se posebno “zagrijati” za stolni tenis imat 

će priliku nastaviti trenirati i nakon školskih praznika.

- Interes djece za stolnotenisku školu je velik, što 

nam je izuzetno drago jer je opće poznato koliko je 

važno da se djeca aktivno bave sportom. Stolnote-

niska udruga STARR registrirana je u nacionalnom 

stolnoteniskom Savezu i za rad u školama, a ima ve-

rifi cirani program Ministarstva znanosti, obrazovanja 

i sporta. U ovaj bi se projekt uključila djeca koja bi 

se počela amaterski baviti stolnim tenisom, a ukoliko 

bi neka od njih s vremenom pokazala ozbiljniju želju 

za bavljenje stolnim tenisom, moći će se uključiti u 

rad kluba i u natjecateljski stolni tenis – pojasnio 

je Ronald Ređep, dodavši kako su u STARR-u prije 

obilaska škole poslali anketne upitnike u kojima su 

učenici iskazali velik interes za ovu izvannastavnu 

školsku aktivnost.

Zabilježeno

 U Ivancu je početkom svibnja održan 4. olim-
pijski festival dječjih vrtića na kojem su sudjelovala 
djeca iz Dječjeg vrtića Lepoglava, a kojemu je jedan 
od pokrovitelja bio i Grad Lepoglava.

Nastupilo je ukupno 290 mališana iz osam dječjih vrtića, koji su se natjecali u pet disciplina - nogometu, 

štafeti, skoku u dalj, bacanju loptice i trčanju na 50 metara.

Cilj ovog natjecanja razvijanje je sportskog duha i postavljanje temelja za bavljenje tjelesnim aktivnostima 

kod djece predškolske dobi te promicanje olimpizma i odgajanje djece kroz sportske aktivnosti. 

Dječji vrtić Lepoglava osvojio je na 4. olimpijskom festivalu dječjih vrtića ukupno drugo mjesto, čime su 

mali Lepoglavčani i ovoga puta pokazali da sport u Lepoglavi ima sigurnu budućnost.
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Hrvatsko – američko društvo 
prepoznalo vrijednost lepoglavske baštine

Čipka 
povezala 
Lepoglavu i 
Ameriku

  Nakon što je lepoglavska čipka povezala Lepogla-
vu s brojnim zemljama Europe,  njene su niti Lepoglavu 
povezale i s Amerikom.

Hrvatsko – američko društvo organiziralo je 
u Zagrebu Red Rocks Arts & Crafts Festival, po-
svećen sjevernoameričkim Indijancima, na kojem 
je lepoglavska čipka dobila priliku neposredno 
se predstaviti američkoj javnosti. Naime, ovogo-
dišnja tema tog jedinstvenog festivala bila je čip-
ka, koju su u jednom kratkom djelu svoje po-
vijesti izrađivale i sjevernoameričke Indijanke.   
Tijekom festivala, u prostoru Hrvatsko – američkog 
društva, otvorena je izložba indijanskog i lepoglav-
skog čipkarskog umijeća tijekom čijeg je otvaranja 
nazočne pozdravio gradonačelnik Marijan Škvarić.
- Lepoglavska čipka još je jednom zaslužna za 
povezivanje Lepoglave sa svijetom, ovog puta s 
Amerikom – rekao je tom prigodom gradona-
čelnik Škvarić, uz kojeg su pozdravne riječi na-
zočnima uputili i Marina Ljubišić, predsjednica 
Hrvatsko-američkog društva i Nancy Butijer, u 

ime Ministarstva vanjskih i europskih poslova.
U Zagrebu su održane i prezentacije izrade lepoglav-
ske čipke, na kojima su način njene izrade predsta-
vile učenice Osnovne škole Ante Starčevića iz Le-
poglave i čipkarice Udruge Ekomuzej. Prezentacije 
su pratili učenici zagrebačkih škola, među kojima 
su bila i djeca stranih veleposlanika u Hrvatskoj. 
Posjetiteljima je prikazan i dokumentarni film o 
lepoglavskoj čipki autorice Tihane Petrović-Leš.
Specijalna gošća festivala bila je Rose Ma-
rie Cutropia iz Novog Meksika, koja je pred-
stavila posebnost i  č ipkarst va sjevernoa-
meričk ih Indijanaca iz plemena Oneida. 
Gošća iz Amerike posjetila je i Lepoglavu, gdje se 
sastala sa zamjenikom gradonačelnika Hrvojem 
Kovačem, s kojim je razgovarala o mogućoj daljnjoj 
suradnji.

Rose Marie Cutropia je u pratnji prijatelja i lepo-
glavskih domaćina razgledala Dom kulture i galeriju 
Zadruge lepoglavske čipke, galeriju Jamnić, pavlin-

ski samostan, lepoglavsku župnu crkvu te muzej 
čipke. 

Na predavanju održanom u lepoglavskom Domu 
kulture, koje je pobudilo veliko zanimanje lepoglav-
skih čipkarica, Rose Marie Cutropia pojasnila je da 
čipka nije dio tradicije i baštine sjevernoameričkih 
Indijanaca, već da su misionarke početkom 20. 
stoljeća naučile Indijanke, vješte u izradi indijanskih 
rukotvorina, raditi europsku čipku. Želja im je bila 
omogućiti im da prodajom izrađenih čipki zarade no-
vac za uzdržavanje svojih obitelji u indijanskim rezer-

vatima. Iako su u tome uspjele, tijekom Prvog svjet-
skog rata došlo je do prekida opskrbe europskim 
materijalom za izradu čipke, pa su Indijanke prestale 
s njenom izradom. Kasnije se više nisu željele baviti 
čipkarstvom budući da ono nije pripadalo njihovoj 
kulturi. Ipak, u razdoblju kada su izrađivale čipku, 
indijanske su čipkarice izradile brojne čipke u koje su 
ugradile i indijanske motive. Danas se čipkarstvom 
bave još samo neke pripadnice plemena Oneida. 

Posjetiteljima je prikazan 
i dokumentarni film o 
lepoglavskoj čipki autorice 
Tihane Petrović-Leš

Predavanje o čipkarskom umijeću američkih Indijanki pobudilo je veliko zanimanje lepoglavskih čipkarica

Rose Marie Cutropia u Lepoglavi je predstavila posebnosti 
čipke sjevernoameričkih Indijanaca

Izradu lepoglavske čipke demonstrirali su lepoglavski učenici
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- Lepoglavska čipka još 
je jednom zaslužna za 

povezivanje Lepoglave 
sa svijetom, ovog puta 
s Amerikom – rekao je 
gradonačelnik Marijan 

Škvarić na zagrebačkom 
festivalu posvećenom 

sjevernoameričkim 
Indijancima

Žene iz plemena 
Oneida izrađivale 
su početkom 20. 
stoljeća izvrsne 
primjerke čipke




